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Partener pentru dezvoltare. Conector de oportunități. 

BILANȚ ȘI PERSPECTIVE:  
                        un Semestru I dinamic pentru CCIA Timiș  
                                                        și comunitatea de afaceri locală 
                                                        
Florica CHIRIȚĂ, primul președinte femeie din sistemul cameral românesc își 
continuă misiunea pentru un nou mandat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
24 februarie: Adunarea Generală a Membrilor CCIA Timiș, statutar convocată şi constituită, 
a reales cu unanimitate de voturi în funcția de Președinte pentru mandatul 2026-2031 pe 
dna Florica CHIRIȚĂ.  
În debutul intervenției sale, președintele reales a prezentat motivele care au stat la baza noii 
candidaturi, evidențiind necesitatea continuării parcursului început în urmă cu patru ani. 
Totodată, a arătat că evoluția ascendentă a Camerei în ultimii ani a fost posibilă prin  
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adaptarea permanentă la dinamica fără precedent a mediului economic și printr-o abordare 
strategică bazată pe continuitate și viziune pe termen lung.  
În continuarea alocuțiunii, președintele în exercițiu a realizat o succintă retrospectivă a 
principalelor inițiative și proiecte derulate în mandatul 2022-2026, care au contribuit 
semnificativ la consolidarea și vizibilitatea instituției. Prezentarea intitulată “Sub semnul 
performanței instituționale: bilanțul unei conduceri de succes” a fost însoțită de imagini 
reprezentative din activitatea CCIAT. 

În cadrul ședinței a fost validată și 
componența noului Colegiu de Conducere 
pentru mandatul 2026-2031, format din trei 
vicepreședinți – Milița Pleascar, Darius 
Georgiu și Lucian Galosi - și membrii Carmen 
Caragea, Ioan Constantin Paulescu și Toma 
Remus Mișcă. 
În încheierea ședinței, președintele reales a 
transmis un mesaj de profundă emoție și 
recunoștință:„Vă mulțumesc pentru încrederea 
pe care mi-ați acordat-o, este o onoare care 
mă copleșește de emoție și, totodată, mă 

obligă la și mai multă responsabilitate. Cu greu pot cuprinde în cuvinte ceea ce simt astăzi, la 
36 de ani de când am pășit pentru prima dată în Camera de Comerț, timidă, dar cu visul 
curajos de a muta munții din loc. Nu i-am mutat, dar, cu răbdare și credință, am urcat pas cu 
pas. În acești ultimi 4 ani de mandat, am căutat să rămân pe drumul ales, cu demnitate și 
corectitudine, alături de Dumneavoastră, membrii noștri. Recunoștința mea se îndreaptă 
către fiecare dintre Dumneavoastră, către echipa mea și către familia care mi-a fost sprijin în 
fiecare clipă. Această reușită nu îmi aparține doar mie, este succesul unei comunități unite 
prin viziune, muncă și încredere. Vă promit, cu toată sinceritatea, că vom continua împreună 
drumul pe care l-am început, împreună! Iar dacă, peste ani, se va spune că această camera 
de comerț a crescut frumos, să știți că nu va fi povestea unui OM, ci povestea unei INIMI 
COLECTIVE care a bătut la unison. Vă mulțumesc pentru că astăzi mi-ați dat nu doar un 
mandat, ci un SENS. Iar acest SENS îl voi purta cu mine atâta timp cât voi avea puterea să 
spun, cu mândrie și respect: SUNTEM ÎMPREUNĂ!”. 
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Întâlniri și vizite oficiale ale Președintelui CCIAT: 12  
Delegația oficială a Republicii Indonezia, în vizită la CCIA Timiș 
27 martie: Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a primit 
vizita unei delegații oficiale a Republicii Indonezia, condusă de 
E.S. Meidyatama Suryodiningrat, Ambasadorul 
Republicii Indonezia în România, aflat la Timișoara pentru 
o serie de întâlniri cu autoritățile locale, având ca obiectiv 
revitalizarea și consolidarea cooperării bilaterale dintre 
Indonezia și România, cu accent pe dezvoltarea relațiilor cu 
județele din afara capitalei București și a zonei Constanța. Din 
delegația diplomatică au mai făcut parte: Enjay Diana – Șeful 
Departamentului pentru Afaceri Politice, Hatmadhita Angga 
Kusuma – Șeful Departamentului pentru Afaceri Economice, 
Patric Batubara – Șeful Departamentului pentru Afaceri 
Sociale, Culturale și Consulare și Martin Soeprijadi Diauw – 
Responsabil pentru Afaceri Economice. Discuțiile s-au 
concentrat pe necesitatea revigorării relațiilor bilaterale, care 
în ultima perioadă au cunoscut o activitate mai redusă. 
În deschiderea întâlnirii, Președintele CCIAT a prezentat principalele coordonate ale 
economiei județului Timiș, poziția importantă pe care acesta o ocupă la nivel național, 
precum și rolul și serviciile oferite de CCIAT în sprijinul mediului de afaceri. 
La rândul său, Ambasadorul Indoneziei și-a exprimat interesul pentru dezvoltarea cooperării 
economice și culturale cu județele României, în special cu Timiș și Timișoara, pe care l-a 
descris drept „un oraș dinamic și vibrant”. Totodată, înaltul diplomat a subliniat că exporturile 
României către Indonezia au înregistrat recent o creștere de aproximativ 30%, evoluție care 
indică un potențial semnificativ pentru extinderea cooperării economice. Un element 
important în acest sens îl reprezintă Acordul de Parteneriat Economic Cuprinzător 
(CEPA) dintre Indonezia și Uniunea Europeană, ce va crea un cadru favorabil dezvoltării 
schimburilor comerciale și investițiilor. 

În cadrul discuțiilor a fost prezentat și Trade Expo Indonesia 
(TEI) 2026,unul dintre cele mai importante târguri comerciale 
multisectoriale din Asia de Sud-Est, care poate reprezenta o 
platformă valoroasă pentru companiile din Timiș interesate de 
extinderea pe piețele asiatice. Evenimentul include întâlniri 
B2B, forumuri economice și sesiuni de networking dedicate 
mediului de afaceri internațional. Ediția din 2025 a TEI a 
generat tranzacții comerciale în valoare de 22,8 miliarde USD, 
reunind peste 1.600 de expozanți, 8.000 de cumpărători 
internaționali din 130 de țări și aproximativ 35.000 de vizitatori 
din 131 de state. 
În urma dialogului, cele două părți au convenit asupra unei 
agende de lucru comune, care vizează în principal 
participarea firmelor timișene la Trade Expo Indonesia 

2026, ce va avea loc în perioada 14-18 octombrie 2026, la Indonesia Convention 
Exhibition (ICE BSD City) din Tangerang. 
Ambasada va facilita contactul CCIAT cu Camera de Comerț și Industrie a Indoneziei 
(KADIN) din Jakarta și cu Ministerul Economiei al Republicii Indonezia.  
De asemenea, a fost propusă organizarea unor sesiuni online premergătoare de prezentare a 
Trade Expo Indonesia, completate de întâlniri sectoriale între companii din Județul Timiș și 
Indonezia.  
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CCIA Timiș consolidează parteneriatele internaționale: noi oportunități de 
cooperare cu China și Turcia pentru mediul de afaceri timișean 
7-9 aprilie, București: Președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, 
Florica CHIRIȚĂ, a desfășurat o serie de întâlniri de lucru cu reprezentanți ai unor asociații de 
afaceri străine active în România, având ca obiectiv promovarea internaționalizării 
companiilor timișene și identificarea de noi oportunități de cooperare economică. 

În data de 7 aprilie, Președintele CCIAT 
a avut o întrevedere cu Jinming HE, 
Vicepreședinte al Asociației 
Întreprinderilor Chineze din România 
(CEARO) și Director General Adjunct al 
Bank of China – Sucursala București, 
alături de reprezentanți ai conducerii 
CEARO și ai China Civil Engineering 
Construction Corporation România, membru 
fondator al asociației. La întâlnire au 

participat și reprezentanți ai Ambasadei Republicii Populare Chineze în România, din cadrul 
Biroului pentru Afaceri Economice și Comerciale. 
Înființată în decembrie 2024, CEARO are ca misiune reprezentarea intereselor companiilor 
chineze, facilitarea dialogului economic și susținerea cooperării comerciale bilaterale.  
Cu acest prilej, a fost prezentată activitatea organizației, evidențiindu-se rolul acesteia în 
stimularea schimburilor comerciale, promovarea exporturilor și implicarea în inițiative 
sectoriale, inclusiv în domenii precum legislația 5G și proiecte de investiții. De asemenea, a 
fost anunțată intenția CEARO de a organiza la București un eveniment informativ dedicat 
monedei Chinei, adresat mediului de afaceri și instituțiilor interesate de relațiile economice cu 
parteneri chinezi. Reprezentanții Ambasadei Chinei au prezentat China International Import 
Expo (CIIE), cel mai important târg internațional dedicat importurilor pe piața chineză, care 
va avea loc la Shanghai în perioada 5-10 noiembrie 2026, reunind expozanți din peste 100 
de țări și aproximativ 150.000 de companii specializate în importuri, distribuție și comerț. 
La rândul său, Președintele CCIAT a trecut în revistă principalele repere economice ale 
județului Timiș și evoluția relațiilor economice cu China, subliniind dinamica acestora și 
implicarea constantă a CCIAT în organizarea de misiuni economice la târguri internaționale 
de referință din Guangzhou, Ningbo și Shanghai. 
În urma discuțiilor, părțile au convenit asupra unei agende comune de lucru, care include 
organizarea unei delegații de afaceri timișene la CIIE Shanghai, promovarea în rândul 
companiilor locale a evenimentului dedicat monedei chineze, precum și posibilitatea 
participării CCIAT la acesta cu o delegație proprie.  
Totodată, a fost lansată invitația pentru organizarea, la Timișoara, a unui Forum de Afaceri 
România–China, axat pe domenii cu potențial ridicat de cooperare, precum IT&C, inteligență 
artificială, 5G, energie regenerabilă și agricultură. În acest context, CCIAT va transmite o 
listă de companii timișene interesate de exportul pe piața chineză. 
În data de 8 aprilie, Președintele CCIAT a 
avut o întâlnire de lucru cu Ufuk 
Tandoğan, Președintele Asociației 
Oamenilor de Afaceri Turci (TIAD), 
partener tradițional al CCIAT. La întâlnire au 
participat Barbaros Yıkar, Secretar General 
TIAD, și Gürsel Öztürkmen, om de afaceri și 
membru TIAD.  
Discuțiile au vizat dezvoltarea colaborării 
bilaterale și au condus la formularea unor 
propuneri concrete pentru anul în curs, printre care organizarea unui Forum de Afaceri 
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multisectorial România-Turcia, atragerea de investitori turci pentru realizarea unui spital 
privat în Timișoara, precum și pentru modernizarea infrastructurii și valorificarea potențialului 
balnear al stațiunii Buziaș. 
S-a stabilit ca Forumul de Afaceri să aibă loc în data de 15 septembrie 2026, la Centrul 
Regional de Afaceri Timișoara, urmând ca CCIAT să transmită domeniile de interes pentru 
cooperare și export, precum industria mobilei, textilele, agricultura și industria alimentară, 
sectorul medical și alte arii relevante. 
Pe parcursul vizitei la București, Președintele CCIAT a avut, de asemenea, întâlniri cu 
reprezentanții JW Marriott Grand Hotel, Catena și Exim Banca Românească, în 
vederea continuării parteneriatelor pentru organizarea Galei Excelenței în Afaceri - Topul 
Firmelor din Județul Timiș 2026. Totodată, a participat la Ședința Colegiului de Conducere și 
la ședința Adunării Generale a Camerei de Comerț și Industrie a României. 

 
Vizita Ambasadorului Republicii Cehe la CCIA Timiș: noi perspective pentru 
cooperarea economică româno-cehă 
22 mai: CCIA Timiș a primit vizita Excelenței Sale Martin 
Košatka, Ambasadorul Republicii Cehe în România, însoțit de 
Ștefan Moțec, Consul Onorific al Cehiei la Timișoara. 
Vizita a avut ca obiectiv consolidarea relațiilor economice 
bilaterale, impulsionarea schimburilor comerciale și atragerea 
de noi investiții cehe în județul Timiș, unde activează în 
prezent 53 de firme cu asociați cehi, precum și identificarea 
unor noi oportunități de colaborare regională. 

În cadrul întrevederii cu Președintele CCIAT, Florica Chiriță, 

au fost prezentate activitatea și proiectele Camerei de Comerț, 
cu accent pe relațiile de colaborare dezvoltate de-a lungul 
timpului cu parteneri din Republica Cehă, precum și potențialul 
economic al județului Timiș, unul dintre cele mai dinamice din 
vestul României. 

Excelența Sa, Ambasadorul Martin Košatka, a adresat 
invitația ca o delegație de oameni de afaceri din 
județul Timiș să se alăture vizitei oficiale a 
Președintelui României la Praga, programată pentru 
acest an, eveniment ce poate reprezenta o importantă 
oportunitate de networking și dezvoltare a relațiilor 
economice româno-cehe. Totodată, au fost analizate 
posibilitățile organizării unui Forum de Afaceri 
România-Cehia, precum și ale unei misiuni economice 
la Praga. 

Președintele CCIAT a prezentat și Forumul Internațional de Afaceri Timișoara, adresând 
invitația ca Republica Cehă să participe la ediția din 2027, alături de celelalte țări partenere, 
în vederea promovării oportunităților de afaceri și a cooperării economice internaționale. 
Pentru punerea în aplicare a agendei de lucru comune, responsabilul de țară din cadrul 
CCIAT va avea o întâlnire dedicată cu Consulul Onorific al Cehiei la Timișoara în vederea 
stabilirii direcțiilor concrete de colaborare și a acțiunilor viitoare. 
Întâlnirea a reconfirmat interesul reciproc pentru dezvoltarea parteneriatelor economice 
româno-cehe și pentru valorificarea potențialului investițional și comercial existent între cele 
două țări. 
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O nouă vizită de lucru a Președintelui CCIAT în București  
18-20 iunie, București: Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, însoțită de Cristina 
COROIAN, Director Dept. Relații Economice cu Mediul de Afaceri, a efectuat o nouă vizită de 
lucru în Capitală, având în program o serie de întâlniri cu reprezentanți ai unor organizații și 
companii de referință, în vederea consolidării parteneriatelor existente și a definitivării 
acțiunilor stabilite de comun acord în agendele de colaborare. 
În cadrul întâlnirii desfășurate la Asociația Întreprinderilor Chineze din România 
(CEARO), Președintele CCIAT a fost primită de Zhao Yuewei, Director General al Bank 
of China – Sucursala București și Președinte CEARO, și de Jinming HE, Director 
General Adjunct al băncii și Vicepreședinte CEARO, continuând astfel dialogul inițiat în 
cursul lunii aprilie. Discuțiile au vizat stadiul implementării proiectelor convenite între cele 
două organizații, cu accent pe organizarea unei misiuni economice timișene la China 
International Import Expo (CIIE) Shanghai 2026, precum și pe pregătirea Forumului de 
Afaceri România–China, programat să se desfășoare la Timișoara în februarie 2027. 
În cea de-a doua zi a vizitei, Cristina COROIAN s-a întâlnit cu Barbaros Yikar, Secretar 
General al Asociației Oamenilor de Afaceri Turci (TIAD) și Sever Rasid, Secretar 
General Adjunct, context în care au fost analizate aspectele organizatorice ale Forumului 
de Afaceri România-Turcia, eveniment ce va avea loc la 15 septembrie 2026, la Centrul 
Regional de Afaceri al CCIAT.  
În cadrul serviciilor personalizate pe care CCIAT le oferă membrilor săi, directorul 
general al unei companii timișene a participat, alături de delegația CCIAT, la întâlnirea 
desfășurată la CEARO, unde și-a prezentat activitatea și interesul pentru dezvoltarea unor 
parteneriate de afaceri cu firme din China. Demersul s-a concretizat rapid prin identificarea 
unor oportunități concrete de colaborare, confirmând eficiența acestui tip de sprijin acordat 
mediului de afaceri. 
Pe parcursul vizitei în București, Președintele CCIAT a avut, de asemenea, întâlniri de lucru 
cu reprezentanții conducerii companiilor TRANSGAZ, CEC Bank și KOBER, discuțiile fiind 
axate pe oportunități de cooperare în proiecte comune și pe implicarea acestora în 
evenimentele majore organizate de Cameră, inclusiv în calitate de parteneri ai Galei 
Excelenței în Afaceri – Topul Firmelor din Județul Timiș 2026. 
Totodată, în cadrul întrevederii cu reprezentanții CEC Bank s-a convenit organizarea la  
Timișoara a unei serii de seminarii dedicate mediului de afaceri, menite să faciliteze accesul 
companiilor la informații privind programele de finanțare și soluțiile financiare disponibile 
pentru susținerea investițiilor și a dezvoltării acestora. 
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Conferințe și seminarii naționale și internaționale organizate în parteneriat 
cu terți, cu participarea Președintelui CCIAT: 3, 500 participanți 
Reforma sistemului de sănătate, în dezbatere la CCIA Timiș  

13 februarie, CRAFT: Asociația Femeilor 
Antreprenor din România (AFAR) în 
parteneriat cu CCIA Timiș și Spitalul Județean 
de Urgență „Pius Brînzeu” din Timișoara au 
organizat conferința „Reforma sistemului de 
sănătate în favoarea pacientului. Efectele 
inteligenței artificiale în sistemul de 
sănătate”, cu participarea Ministrului 
Sănătății, Alexandru Florin ROGOBETE.  
Conferința a adus în prim-plan o temă 
strategică de maxim interes, oferind cadrul 
necesar pentru un dialog deschis și o 

dezbatere aplicată privind adaptarea sistemului medical la noile tehnologii. 
Conferința a fost deschisă de Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, care a evidențiat 
implicarea CCIAT în susținerea sectorului medical. ”Suntem singura cameră de comerț din 
România care face acest lucru cu consecvență. În ultimii ani, am sprijinit numeroase inițiative 
în sectorul medical. În perioada pandemiei am găzduit primul maraton de vaccinare din 
România, am organizat împreună cu Camera de Comerț Italiană pentru România seminarii de 
prezentare a unor tehnologii și echipamente medicale de ultimă generație, am organizat o 
misiune economică în Irlanda în care 8 directori de spitale și clinici medicale din Timișoara au 
participat la Forumul Global de Sănătate de la Dublin, în condiții de gratuitate oferite de 
Ambasada Irandei în România, singura delegație din România prezentă la eveniment, am 
găzduit două campanii medicale de anvergură – „Împreună pentru oameni” și „Avem același 
sânge” la care ni s-a alăturat și domnul Ministru. (...) În prezent, în parteneriat cu Spitalul 
Județean Timișoara, suntem implicați în cel mai important proiect care vizează 
îmbunătățirirea comunicării dintre medici, pacienți și comunitate, modernizarea infrastructurii 
și dotarea cu echipamente de ultimă generație - „Spitalul Nostru”. În concluzie, doresc să 
subliniez faptul că o reformă orientată către pacient trasează direcția, iar inteligența artificială  
pune la dispoziție instrumentele necesare. Doar împreună, cele două pot clădi un sistem de 
sănătate mai uman și mai performant ”, a declarat Președintele CCIAT. 
În intervenția sa, Ministrul Sănătății, 
Alexandru ROGOBETE, a subliniat importanța 
dialogului între instituții și a integrării noilor 
tehnologii în sistemul medical și a arătat că 
dezbaterea a depășit zona teoretică a 
digitalizării și a inteligenței artificiale, atingând 
problemele concrete ale sistemului. 
„A fost un eveniment care a adunat mai multe 
zone: zona medicală, zona de business din 
județul Timiș, zona de conducere a unităților 
sanitare, a Casei de Asigurări și așa mai departe. A fost o dezbatere axată în special pe 
componenta de reformă în domeniul sănătății, pe toate palierele ei, respectiv integrarea, la 
un moment dat, a inteligenței artificiale în acest domeniu (...) Cred că a fost un eveniment 
de succes care a pus la masă diferite categorii profesionale și sociale. Este important să 
avem astfel de evenimente tot mai des, pentru că doar prin echilibru și comunicare între 
instituții, între mediul public și cel privat, putem găsi formularea cea mai bună pentru un act 
normativ”, a subliniat Ministrul Sănătății. 
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Au avut intervenții personalități din domeniul sănătății care au abordat impactul inteligenței 
artificiale asupra reformei sistemului de sănătate, cu accent pe creșterea eficienței, calității 
serviciilor medicale și orientarea acestora către nevoile pacientului. 
Au avut prezentări prof.univ.dr. Andrei MOTOC, Prodecan al Universității de Medicină și 
Farmacie " Victor Babeș" din Timișoara, dr. Adrian BĂDESCU, CEO Clinicile MEDICI’S și 
Președinte al Federației Patronatelor Antreprenorilor din Domeniul Medical (FEPAM), 
prof.uninv.dr. Sorin PESCARIU, cardiolog de frunte al Banatului, prof.univ.dr.Dorel SĂNDESC, 
Directorul Spitalului Județean de Urgență „Pius Brînzeu”. Invitatul special a fost George 
HABER, un antreprenor vizionar de succes din SUA, de origine română, expert în AI și 
investitor activ în tehnologii inovatoare în domeniul high-tech din California, SUA.  
Mesajul administrației publice locale a fost transmis de Liliana ONEȚ, Subprefect al Județului 
Timiș și membru de onoare AFAR.  

Prof.univ.dr. Dorel SĂNDESC, directorul Spitalului 
Județean Timișoara, a arătat progresele realizate 
în ultimii ani. Atragerea a peste 140 de milioane 
de euro din fonduri europene pentru 
modernizarea infrastructurii, dotări medicale de 
ultimă generație și implementarea soluțiilor 
digitale au fost principalele realizări din spital. 
George Haber a prezentat exemple privind 
integrarea soluțiilor AI în activitatea spitalicească 
și a subliniat beneficiile inteligenței artificiale în 
optimizarea fluxurilor medicale și în sprijinirea 
deciziilor clinice.  

Acesta a vorbit și despre proiectul ZenAIOS, o platformă AI destinată spitalelor, concepută 
pentru a sprijini pacienții, medicii și managerii în interpretarea datelor clinice. 
Moderatorul evenimentului, Maria GRAPINI, europarlamentar și Președinte fondator AFAR,  a 
insistat asupra importanței parteneriatului dintre mediul antreprenorial și cel public în 
susținerea inovației în sănătate invitând oamenii de afaceri să sprijine sănătatea. 
Prezentările au fost urmate de o sesiune de întrebări și răspunsuri. 
Evenimentul a reunit peste 230 de participanți - reprezentanți ai instituțiilor sanitare din cele 
patru județe ale Regiunii de Vest, ai mediului universitar și de afaceri, membri ai asociațiilor 
de pacienți, mass media.  
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=b6Z9oL_xTpw&t=9s) 
 
CCIA Timiș - partener al culturii la Bookfest Timișoara 2026 și lansarea volumului 
„Encyclopædia Bannatica” 
19-20 martie: Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a 
deschis oficial Târgul de Carte Bookfest Timișoara, alături de 
vicepreședintele Asociației Editorilor din România, Lidia 
Bodea, și de directorul Casei de Cultură a Municipiului 
Timișoara, Camelia Fetița. „Este o bucurie să vedem cum 
orașul nostru devine, an de an, un adevărat punct de întâlnire 
pentru iubitorii de carte, autori, edituri și personalități 
culturale, iar Centrul Regional de Afaceri se transformă pentru 
câteva zile într-un tărâm al poveștilor. Totodată, cu mândrie și 
respect, trebuie să vă spun că mâine seară are loc lansarea 
volumului Enciclopedia Banatica, lucrarea impresionantă a 
unui membru al Camerei de Comerț și un partener tradițional 
- Adrian BĂDESCU, medic, lider de succes, diplomat și inițiator 
al unor asociații unice în România”, a declarat Președintele CCIAT. 

https://www.capital.ro/federatia-patronala-medicala-pluridisciplinara-din-romania-lansata-oficial-peste-400-de-antreprenori-din-sanatate-se-reunesc-intr-o-structura-nationala.html
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În cea de-a doua zi a târgului, Președintele CCIAT, a onorat prin 
prezența sa lansarea cărții „Encyclopædia Bannatica. Valori ale 
Banatului”, coordonată de dr. Adrian Bădescu, lucrare dedicată 
personalităților care au modelat istoria și cultura Banatului.  
Florica CHIRIȚĂ a exprimat aprecierea profundă pentru valoarea 
excepțională a lucrării dar și pentru devotamentul și pasiunea 
autorului: „Enciclopedia Bannatica nu este doar o carte – este o 
adevărată recuperare a identității și a nobleței spiritului 
bănățean, o celebrare a valorilor acestui pământ atât de drag 
inimii noastre. (…) Dincolo de rigoarea documentării, fiecare 
pagină poartă amprenta caldă și nobilă a OMULUI ADRIAN 
BĂDESCU.” 
 

Eveniment de referință la Timișoara: Antreprenoriatul feminin  
8 mai, CRAFT: Asociația Femeilor Antreprenor din 
România (AFAR), în parteneriat cu Camera de 
Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, au organizat 
conferința cu tema „Antreprenoriatul feminin - 
Consolidarea relațiilor internaționale”, dedicată 
susținerii și dezvoltării antreprenoriatului feminin.  
În deschiderea conferinței, Președintele CCIA 
Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a vorbit despre aportul 
extraordinar adus de femeile de afaceri în 
dezvoltarea economiei și implicit a țării. “CCIAT și 
AFAR sunt organizații care se ocupă cu dezvoltarea 
și susținerea afacerilor de aceea trebuie să se sprijine reciproc și să organizeze mai multe 
asemenea manifestări foarte necesare mediului economic” , a spus Președintele CCIAT. 
După prezentarea activității AFAR și a situației actuale a antreprenoriatului feminin din 
România și Uniunea Europeană, discuțiile au continuat într-un format interactiv, în care 
participanții au analizat provocările și oportunitățile existente în mediul economic actual. 
Concluziile dezbaterilor au fost clare și unanim susținute de cei prezenți: mediul de afaceri 
are nevoie de predictibilitate, importanța unei diplomații economice active, necesitatea unui 
sistem bancar mai flexibil și mai apropiat de nevoile antreprenorilor. 
Evenimentul a reunit peste 80 de antreprenori, reprezentanți ai sistemului bancar, medici, 
avocați și invitați din județele Timiș, Arad și Caraș-Severin, într-un amplu dialog despre 
viitorul afacerilor conduse de femei și despre necesitatea consolidării relațiilor economice 
internaționale. Au participat și invitați din Turcia. 
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Evenimente oficiale la care Președintele CCIAT a participat ca invitat/ 
speaker: 10  
Eveniment Regional AHK România la Timișoara 
12 martie, Hotel Timișoara: Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a participat la întâlnirea 
anuală a AHK România organizată la Timișoara, eveniment regional ce reunește 
reprezentanți ai mediului de afaceri, ai administrației publice și experți din diverse domenii. 
Evenimentul are ca scop consolidarea comunității de business româno-germană și facilitarea 
de conexiuni relevante între membri și companii interesate de oportunitățile din regiune. 
Au adresat mesaje de bun venit: Sebastian METZ, Director General AHK Romania, 
Dominic FRITZ, Primarul Municipiului Timișoara și E.S. Anja Zougouari, Consul al R.F. 
Germania la Timișoara.  
Programul a cuprins prezentări susținute de companii membre AHK și sesiuni dedicate 
networking-ului și dialogului direct între participanți. 
Evenimentul a oferit participanților din mediul instituțional și de afaceri  un cadru profesionist 
adecvat pentru dialog, schimb de informații și dezvoltarea de parteneriate strategice. 
 
Președintele CCIAT a deschis evenimentul organizat de CASA AUTO Timișoara  
19 martie, Casa Auto Timișoara: Președintele 
CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a fost invitatul special 
al Galei organizate de Casa Auto Timișoara 
Mercedes-Benz, dedicată celebrării Lunii Femeii – 
un eveniment ce a pus în lumină eleganța și 
inspirația feminină.  
Seara a fost marcată de momente spectaculoase, 
printre care lansarea a două noi modele auto și 
surprize speciale pregătite pentru doamne. 
În deschiderea oficială a Galei, președintele CCIAT 
a transmis un mesaj emoționant: „Este o adevărată bucurie să particip la un eveniment care 
celebrează frumusețea, rafinamentul și puterea femeii – valori pe care le prețuim la fel de 
mult ca profesionalismul și dedicarea. Aș dori să mulțumesc din suflet domnului Liviu Anton 
și echipei Casei Auto Timișoara pentru invitație și pentru colaborarea excepțională pe care o 
avem de ani de zile – o colaborare clădită pe pasiune, încredere și respect reciproc, pe care 
ne dorim să o continuăm și să o dezvoltăm în anii ce vor urma. Astăzi, sunt deosebit de 
onorată pentru privilegiul de a putea fi alături de doamnele prezente, la sărbătoarea FEMEII!  
Mamă, prietenă, colegă sau lider, FEMEIA transformă ideile în fapte și momentele obișnuite 
în clipe memorabile. Frumusețea, puterea și zâmbetele FEMEII fac viața mai luminoasă!” 
 
Ziua Poliției Române sărbătorită la Timișoara 

24 martie, Opera Națională Română Timișoara: 
Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a participat la 
sărbătorirea Zilei Poliției Române, organizată de 
Inspectoratul de Poliție Județean Timiș cu prilejul 
aniversării a 204 ani de tradiție. La ceremonie, au luat 
cuvântul Inspectorul Șef chestor Aurelian Alin PETECEL, 
reprezentanți ai administrației publice locale și ai instituției 
gazdă. Totodată, au fost oferite plachete de onoare 
polițistilor cu merite deosebite în activitate. Ceremonia s-a 

încheiat cu momente artistice oferite de actori ai Teatrului Național și de soliști ai Operei 
Naționale Române din Timișoara.     
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CCIAT consolidează dialogul cu mediul industrial: întâlnire cu conducerea 
Continental Anvelope Timișoara 
27 martie: Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, și 
Sanda Greblă, consultant cameral, au avut o întâlnire 
cu Directorul companiei Continental Anvelope 
Timișoara, Șerban NICOLESCU, și echipa de 
conducere. În cadrul discuției, a fost prezentată 
activitatea și evoluția companiei, proiectele și 
direcțiile strategice. Discuțiile au fost urmate de o 
vizită a principalelor sectoare ale fabricii, însoțită de 
explicații privind procesele de producție și nivelul 
ridicat de tehnologizare. 
Președintele CCIAT a lansat conducerii companiei invitația de a deveni partener al Galei 
Excelenței în Afaceri – Topul Firmelor din Județul Timiș 2026, dar și implicarea în alte 
proiecte relevante pentru mediul de afaceri timișean.   
Continental Anvelope România este una dintre cele mai moderne și importante fabrici de 
anvelope din rețeaua globală Continental. Unitatea din Timișoara este un reper industrial la 
nivel național și european, fiind recunoscută pentru investițiile masive în tehnologie, 
digitalizare, sustenabilitate și implicare în comunitate. 

 
Ceremonia de inaugurare a zborului Turkish Airlines 

1 aprilie, Aeroportul Internațional 
Timișoara: Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, 
a participat la ceremonia care a marcat lansarea 
unei noi destinații operată de Turkish Airlines de 
pe Aeroportul Internațional Timișoara, pe ruta 
Timișoara-Istanbul, etapă importantă în 
consolidarea conectivității dintre Timișoara și 
rețeaua globală Turkish Airlines.  
La eveniment au fost prezenți reprezentanți ai 
autorităților locale, ai companiei Turkish Airlines și 

ai Aeroportului Internațional Timișoara.  
Turkish Airlines deține oficial un record Guinness World Records pentru „cele mai multe țări 
deservite de o companie aeriană”, fiind prezentă în peste 130 de țări și peste 350 de 
destinații la nivel global, ceea ce o menține printre liderii mondiali ai industriei aviatice. 
Odată cu această inaugurare, Timișoara devine a patra destinație din România operată de 
compania aeriană, după București, Cluj-Napoca și Constanța, consolidând rolul orașului în 
rețeaua de conectivitate internațională. 
 
Prima ediție a Școlii de Imagistică Cardiovasculară la 
Timișoara 
15 aprilie, Iulius Congress Hall: Președintele CCIAT, Florica 
CHIRIȚĂ, a participat la deschiderea oficială a primei ediții a 
Școlii de Imagistică Cardiovasculară, în organizarea Grupului de 
Imagistică Cardiovasculară din cadrul Societății de Radiologie și 
Imagistică Medicală din România, sub patronajul Universității de 
Medicină și Farmacie „Carol Davila” și al Ministerului Sănătății. 
În cuvântul de deschidere, Președintele CCIAT a spus: “Prezența 
noastră aici reconfirmă rolul CCIAT ca singura Cameră de 
Comerț implicată activ în domeniul sănătății. Prin organizarea de 
evenimente de anvergură, prin protocolul solid pe care îl avem 
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cu Spitalul Județean și prin dialogul direct susținut cu Ministerul Sănătății, am demonstrat că 
progresul medical este un pilon esențial al dezvoltării comunității noastre.” 
Evenimentul a reunit lectori din România și din străinătate, medici specialiști și rezidenți din 
întreaga țară. 
 
Președintele CCIA Timiș, la Conferința de Nivel Înalt: „Consolidarea cooperării 
instituționale România – Republica Moldova” 

5 mai, Palatul Parlamentului: Președintele CCIA Timiș 
Florica CHIRIȚĂ, a participat la Conferința de Nivel Înalt: 
„Consolidarea cooperării instituționale România – Republica 
Moldova: PACT UEMRO”, destinată în principal prevenirii 
neregulilor, responsabilizării beneficiarilor și protejării 
intereselor financiare ale Uniunii Europene, în contextul 
inițiativei PACT UEMRO (Pre-accession Anti-fraud Cooperation 
Team UE-RM-RO).  
Evenimentul a fost organizat sub egida Alianței 
Eurodeputaților din Europa de Est pentru Reconstrucția 
Ucrainei (AMEERU), cu sprijinul organizatoric al Institutului 
pentru Dezvoltare și Expertiză de Proiecte – IDEP Moldova, și 
găzduit de Liviu-Bogdan Ciucă, Deputat, Președinte al Comisiei 
juridice, de disciplină și imunități, și Sorin Năcuță, Deputat, 

membru al Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională și al Comisiei 
pentru Tehnologia Informației și Comunicațiilor.  
Reuniunea a constituit un spațiu de dialog aplicat 
între reprezentanți ai instituțiilor publice și ai 
structurilor relevante în domeniul gestionării și 
controlului fondurilor europene, în scopul 
constituirii, împreună cu instituțiile publice 
relevante din Republica Moldova și România, a 
unui mecanism de elaborare și aprobare a unui 
curs obligatoriu de prevenție și conformitate, cu 
durata de o zi, în format online, cu testare la 
finalul cursului, care să devină condiție prealabilă pentru accesarea finanțărilor europene de 
către managerul de proiect și responsabilul financiar, în vederea informării directe a acestora 
asupra riscurilor de fraudare, a neregulilor și a consecințelor aferente gestionării neconforme 
a fondurilor UE. 
 
Deschiderea oficială a Centrului Medical EMERALD Timișoara 
26 mai, Timișoara: Președintele CCIA Timiș Florica CHIRIȚĂ, a participat la deschiderea 
oficială a Centrului Medical EMERALD, una dintre cele mai importante investiții private 
recente din domeniul medical din Timișoara. Este prima clinică EMERALD din vestul României 
și a treia unitate a rețelei la nivel national, ce pune accent pe conceptul de medicină de 
precizie, bazată pe tehnologie de ultimă generație și echipe medicale cu înaltă expertiză.  
Deschiderea a fost prezentată ca o investiție strategică pentru dezvoltarea infrastructurii 
medicale private din regiune și pentru consolidarea Timișoarei ca pol medical regional. 
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Sărbătoarea Verii AHK Romania 2026, sub semnul parteneriatelor de încredere 
18 iunie, Crowne Plaza București: Președintele CCIA Timiș Florica CHIRIȚĂ, a participat 
la „Sărbătoarea Verii”, cel mai important și mai așteptat eveniment estival al comunității de 
afaceri româno-germane din România.  

Desfășurat sub motto-ul „A summer to 
connect. Building trust for tomorrow”, 
evenimentul a reunit peste 650 de 
participanți – lideri ai mediului de afaceri, 
reprezentanți ai societății civile și ai mass-
media – oferind un cadru propice dialogului 
și consolidării relațiilor de colaborare. 
În intervențiile lor, reprezentanții conducerii 
AHK România au evidențiat rolul esențial al 
continuității, stabilității și parteneriatelor de 
tip win-win în dezvoltarea economică.  
 

Directorul General al AHK România, Sebastian METZ, a subliniat importanța colaborării dintre 
mediul de afaceri și administrațiile locale și regionale, în timp ce Volker RAFFEL, Președinte 
AHK, a apreciat progresele înregistrate de România și necesitatea continuării acestora. 
Prezentă la eveniment, Ambasadoarea Republicii Federale Germane în România, E.S. Angela 
GANNINGER, a evidențiat tradiția îndelungată a relațiilor economice româno-germane, 
susținute de solide legături culturale și socio-politice. 
Cu acest prilej, Președintele CCIA Timiș a avut întâlniri și discuții cu membri ai AHK din 
întreaga țară și cu reprezentanți ai unor companii de referință, privind oportunități de 
colaborare și dezvoltarea unor proiecte comune în județul Timiș. De asemenea, dialogul cu 
conducerea AHK România și cu Ambasadorul R.F. Germania în România a reconfirmat 
interesul reciproc pentru continuarea și extinderea parteneriatului cu CCIAT și comunitatea 
de afaceri timișeană prin organizarea de evenimente și inițiative comune.  
În cadrul discuțiilor purtate cu Directorul General al AHK România, Sebastian METZ, s-a 
convenit participarea unei delegații de afaceri timișene la un eveniment economic de nivel 
înalt ce va avea loc la Chișinău, Republica Moldova. De asemenea, AHK România și-a 
exprimat disponibilitatea de a promova județul Timiș și CCIAT în rândul investitorilor germani 
interesați de oportunități de dezvoltare și colaborare în această regiune. 
 
Moment important în dezvoltarea relațiilor 
dintre Județul Timiș și China  
23 iunie, Consiliul Județean Timiș: 
Președintele CCIA Timiș Florica CHIRIȚĂ, a 
participat la ceremonia de semnare a 
Memorandumului de Înțelegere dintre Județul 
Timiș și Municipiul cu administrare directă 
Shanghai. Documentul vizează dezvoltarea unor 
parteneriate bilaterale în domenii precum 
economia, comerțul, planificarea urbană, 
educația, cultura și sănătatea.  
Acest acord instituțional reprezintă un pas concret în consolidarea legăturilor dintre cele două 
regiuni, în contextul în care mediul de afaceri și administrația jud. Timiș și-au intensificat 
recent eforturile de promovare pe piața chineză.  
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Ziua Drapelului Național sărbătorită la Timișoara  
26 iunie: Președintele CCIA Timiș Florica 
CHIRIȚĂ, a participat la manifestările 
dedicate Zilei Drapelului Național al 
României, un simbol al identității, unității și 
demnității naționale. 
După ceremonialul religios oficiat în fața 
Catedralei Mitropolitane, a avut loc 
arborarea Drapelului Național și defilarea 
forțelor de ordine. Au fost prezenți 
reprezentanți ai autorităților publice și ai 
structurilor militare și religioase.  
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Conferințe, seminarii, întâlniri organizate de CCIAT la care au participat 
reprezentanți ai conducerii: 9 
Eveniment de outsourcing dedicat identificării de producători pentru piața 
britanică  
26 februarie: CCIA Timiș și Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, prin rețeaua 
Enterprise Europe Network, au organizat un eveniment de outsourcing dedicat identificării de 
potențiali producători pentru compania Halfords din Marea Britanie, interesată de extinderea 
rețelei de furnizori europeni. Halfords este una dintre cele mai importante companii din 
Marea Britanie activă în domeniile auto-moto-velo, mobilitate, camping și echipamente 
pentru călătorii, interesată de extinderea rețelei sale de furnizori europeni. Compania a 
prezentat ariile de interes pentru colaborare și a oferit informații relevante privind exportul 
pe piața din Marea Britanie. 
Au participat companii timișene, producători și furnizori, cu capacitate de producție în serie. 
După participarea la eveniment, companiile timișene vor fi selectate pe baza profilului, 
capacității de producție și compatibilității cu cerințele Halfords. 
 
Întâlnire cu reprezentanții Ambasadei Canadei în România 

4 martie: Aflați în Directorul General al CCIAT, Mihaela 
TOMESCU, și Directorul Dept. Relații Economice cu Mediul 
de Afaceri, Cristina COROIAN, au primit vizita 
reprezentanților Ambasadei Canadei în România - Raluca 
Tudor-Petcu, comisar comercial, și John Ormond, noul 
Consilier Comercial și Economic. Discuțiile au vizat 
identificarea de oportunități de extindere a comerțului și 
investițiilor între cele două țări, intensificarea investițiilor 
canadiene în județul Timiș si a colaborarii între companiile 
timișene și cele canadiene care dețin know-how în domenii 
precum: securitate și apărare, energii verzi și mediu, 
energie, IT&C. În cadrul întâlnirii, Directorul General al 
CCIAT a realizat o scurtă prezentare a Județului Timiș, din 
punct de vedere economic și al situației forței de muncă. De 
asemenea, s-a menționat că în județul Timiș funcționează 

55 de firme cu asociați din Canada.  
 
CCIA Timiș sprijină mediul de afaceri în adaptarea la noile reglementări fiscale  

29 aprilie: CCIA Timiș a organizat un seminar 
interactiv dedicat celor mai recente schimbări fiscale cu 
impact asupra activității agenților economici în anul 
2026. Evenimentul s-a desfășurat în format hibrid: 
online și fizic la Centrul Regional de Afaceri al CCIAT.  
Seminarul a fost susținut de Drd.Ec. Adrian BENȚA, 
consultant fiscal și auditor financiar, unul dintre cei mai 
apreciați specialiști din România, cu o experiență vastă 
de 20 de ani în domeniul fiscalității și contabilității, 
membru al Camerei Consultanților Fiscali și al Camerei 

Auditorilor Financiari, autor al numeroase lucrări și articole de specialitate. 
Au participat 20 de persoane în sală și 12 on line. 
 
 
 

https://www.eenroboost.ro/
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Conferința internațională Automotive Hungary 2026 
18-21 mai: În calitate de partener al Enterprise Europe Network, CCIA Timiș a organizat în 
format on-line conferința internațională Automotive Hungary|TRA Conference Budapest-B2B, 
parte a Industry Days, cea mai amplă expoziție industrială din Ungaria, reunind specialiști, 
producători, furnizori și reprezentanți ai mediului de afaceri din Europa Centrală și de Est.  
Conferința reunește trei platforme de referință pentru sectorul industrial – Industry Days, 
Mach-Tech și Automotive Hungary – oferind un cadru propice pentru dezvoltarea de 
parteneriate internaționale, identificarea de noi oportunități comerciale și consolidarea 
relațiilor de afaceri în industria automotive și în sectoarele conexe.  
Participanții au avut acces la informații de actualitate și tendințe din domenii strategice 
precum mașini-unelte, automatizări industriale, robotică, tehnologii de sudură, industrie 4.0 
și soluții energetice eficiente iar prin sesiunile B2B organizate online, au putut stabili contacte 
directe cu potențiali parteneri de afaceri, furnizori și clienți din întreaga regiune europeană. 
 
Întâlnire cu reprezentantul companiei chineze UNIVIEW 
22 mai: Directorul Dept. Relații Economice cu Mediul de Afaceri, Cristina COROIAN, și 
Rodica OLINIC, consilier Relații Publice, au avut o întâlnire cu Yason Si, Romania Country 
Manager al Uniview Technologies Co.,Ltd. din Zhejiang, China, specializată în soluții de 
supraveghere video IP și tehnologii AIoT (Artificial Intelligence of Things). 
Compania este considerată unul dintre cei mai mari producători de echipamente de 
securitate video din China și unul dintre primii 3 jucători de pe piața sistemelor CCTV din 
China și TOP 10 la nivel mondial. În România, compania este interesată de identificarea unor 
parteneri și colaboratori în domenii precum IT, CCTV, producția de baterii, comerțul cu LCD-
uri (inclusiv display-uri stradale), precum și de stabilirea unor contacte cu administrațiile 
locale (Primaria Timisoara) pentru proiecte din zona „green city”.  
Ca direcții de colaborare, au fost propuse companii din domeniul agențiilor de securitate, 
pentru componenta CCTV, precum și Universitatea Politehnica.  
 
Intâlniri on-line de internaționalizare a afacerilor timișene: Indonezia & India 

11 iunie: Cristina COROIAN, Director 
Dept. Relații cu Mediul de Afaceri, și 
Rodica OLINIC, consilier Relații Publice, 
au avut două întâlniri de lucru cu 
Martin SIMORANGKIR, reprezentant 
al Camerei de Comerț și Industrie a 
Indoneziei-KADIN Jakarta și cu Suci 
MAHANANI, Director Indonesian 
Trade Promotion Center Budapesta. 
Întâlnirile au fost inițiate și moderate 

de Hatmadhita Angga Kusuma, Șef Dept. Afaceri Economice din cadrul Ambasadei Republicii 
Indonezia la București. Discuțiile s-au desfășurat în continuarea dialogului instituțional 
demarat cu prilejul vizitei la CCIAT a Excelenței Sale Meidyatama Suryodiningrat, 
Ambasadorul Republicii Indonezia în România, din 27 martie, precum și al seminarului online 
„Internaționalizare și Oportunități de Afaceri România-Indonezia - Trade Expo Indonesia 
2026”, organizat în data de 22 mai. La inițiativa Președintelui CCIAT, au fost înaintate două 
propuneri de colaborare, ca alternative la organizarea unei misiuni economice a firmelor 
timișene în Indonezia pentru vizitarea Trade Expo Indonesia 2026. 
Prima propunere vizează organizarea unei serii de întâlniri de afaceri online de tip 
B2B între companii din județul Timiș și companii indoneziene, în sectoare cu 
potențial ridicat de cooperare, precum agricultura și industria alimentară, activitățile de 
import-export, energia regenerabilă, turismul și alte domenii de interes comun, în funcție de 
interesul manifestat de mediul de afaceri. 
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Cea de-a doua propunere se referă la organizarea, la Timișoara, a unui Forum de 
Afaceri România-Indonezia, la o dată ce va fi stabilită de comun acord. Evenimentul ar 
putea cuprinde prezentări ale oportunităților economice și investiționale din cele două țări, 
întâlniri directe B2B, vizite la companii și o seară culturală menită să consolideze relațiile 
dintre cele două comunități de afaceri. Forumul ar urma să fie organizat în parteneriat de 
CCIAT și KADIN, sub patronajul Ministerului Comerțului al Republicii Indonezia și al 
Ambasadei Republicii Indonezia în România. 
În cursul aceleași zile, Mihaela TOMESCU, Director General, și Cristina COROIAN, Director 
Dept. Relații cu Mediul de Afaceri, au avut o întâlnire de lucru cu Nicole CIUFUDEAN, 
CEO RomInd Welfare Council, organizație orientată spre dezvoltarea relațiilor economice 
și instituționale dintre România și India din New Delhi. 
Discuțiile s-au concentrat asupra organizării Forumului de Afaceri România-India, programat 
să se desfășoare la Timișoara, pe parcursul a două zile din intervalul 16-20 noiembrie 2026. 
Agenda evenimentului va include întâlniri B2B, vizite la companii și o masă rotundă la care 
vor participa reprezentanți ai administrației publice locale și centrale, ai mediului academic și 
ai comunității de afaceri din regiune. Partea indiană va fi reprezentată de membri ai Clubului 
Diplomatic India din New Delhi, organizație ce reunește diplomați, oficiali guvernamentali și 
reprezentanți ai mediului de afaceri indian. 
Modalitățile concrete de implementare ale celor două evenimente și calendarul acțiunilor 
viitoare vor face obiectul unor discuții ulterioare între partenerii implicați. 
 
Întâlnire cu Președintele Romania-Guangdong Commerce Association 

17 iunie: CCIA Timiș a primit vizita lui Jake LIU, personalitate 
activă în dezvoltarea relațiilor economice româno-chineze, care 
deține mai multe funcții de reprezentare și coordonare în mediul 
de afaceri din China și România, între care: Președinte al 
Romania–Guangdong Commerce Association, reprezentant al 
Camerei de Comerț și Industrie a României în Guangdong și al 
Camerei de Comerț și Industrie China–România pentru provincia 
Guangdong, Vicepreședinte al Camerelor de Comerț Henan și 
Shanghai în România și membru al Consiliului Executiv al Camerei 
de Comerț Internaționale din Guangdong. 
Oaspetele chinez a fost primit la sediul CCIAT de Mihaela 
TOMESCU, Director General, și Rodica OLINIC, consilier R.P. 
Întâlnirea a avut ca obiectiv identificarea unor modalități concrete 
de sprijinire a companiilor timișene interesate să dezvolte relații 
comerciale și investiționale cu parteneri din provincia Guangdong, 
una dintre cele mai dinamice și puternice regiuni economice ale 
Chinei. În acest context, Jake LIU a prezentat serviciile și 

facilitățile pe care organizațiile pe care le reprezintă le pot pune la dispoziția mediului de 
afaceri românesc pentru accesarea oportunităților existente pe piața chineză. 
Directorul General al CCIAT a realizat o prezentare succintă a principalilor indicatori 
economici ai județului Timiș, evidențiind poziția de lider pe care acesta o ocupă în economia 
României și potențialul său de dezvoltare în domenii strategice. 
La rândul său, Rodica OLINIC a prezentat istoricul relațiilor dezvoltate de CCIAT cu parteneri 
și instituții din China, cu accent pe bunele relații cu Ambasada Republicii Populare Chineze  
din București și cu Asociația Oamenilor de Afaceri Chinezi din România (CEARO). Totodată au 
fost prezentate misiunile economice organizate pentru participarea companiilor timișene la 
Târgul Internațional de Import-Export de la Canton (Guangzhou), desfășurate în anii 2024 și 
2025 cât și participarea anuală a companiilor timișene la China Brand Fair Budapesta. 
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Forumuri de afaceri on-line: 2, 150 participanți   
Forum economic on-line România-Israel  
17-18 februarie: CCIA Timiș, în calitate de partener Enterprise Europe Network, în 
colaborare cu Camera de Comerț și Industrie 
Israel-România, sub egida Ambasadei Statului 
Israel în România, au organizat cel mai amplu 
eveniment online din vestul țării dedicat 
consolidării cooperării economice dintre companiile 
israeliene și mediul de afaceri din județul Timiș, 
sub titlul: Business & Investment Forum 
Romania-Israel.  
Forumul a inclus, pe durata a două zile, 50 de întâlniri B2B, la care au participat 32 de 
companii din județul Timiș și 9 companii israeliene, iar sesiunea de prezentări a reunit 
online peste 60 de participanți. 
Evenimentul de internaționalizare a reunit organizații suport și companii israeliene interesate 
de parteneriate strategice și oportunități concrete de colaborare în domenii cu potențial 
ridicat: sănătate și servicii medicale, IT și servicii informatice, securitate cibernetică, 
producția de echipamente și îmbrăcăminte de lucru, educație STEAM pentru copii, 
consultanță, cercetare și relații comunitare. 
Mesajele de deschidere au fost susținute de dr. Gideon Fischer, președintele Camerei de 
Comerț Israel-România, Florica Chiriță, președintele CCIAT, și Dr. Lior Ben Dor, ambasadorul 
Statului Israel în România. Totodată, vicepreședintele CCI Israel-România, Sara Kremer 
Grunhaus, coordonatorul evenimentului, s-a adresat participanților în limba română, 
exprimându-și aprecierea față de echipele celor două camere de comerț și față de 
antreprenorii români și israelieni pentru implicare. Moderatorul forumului a fost Attila 
Somfalvi, jurnalist și analist politic israelian originar din România. 
În intervenția sa, președintele Camerei de Comerț Israel-România, Dr. Gideon 
Fischer, a mulțumit ambasadorului pentru sprijinul constant acordat dezvoltării relațiilor 
economice bilaterale și a apreciat contribuția conducerii CCIAT la organizarea evenimentului 
online, inițial planificat în format fizic la Timișoara. „Mulțumesc tuturor participanților români  
și israelieni și profit de această ocazie pentru a vă asigura de întreaga disponibilitate în 
strângerea colaborării dintre țările noastre. Puntea noastră spre Uniunea Europeană trece 
prin România”, a spus Președintele CCI Israel-România. 
La rândul său, președintele CCIAT, Florica Chiriță, a evidențiat evoluția solidă și 
ascendentă a relațiilor instituționale cu partenerii israelieni și maturitatea dialogului economic 
bilateral, accentuând trecerea de la intenții la proiecte concrete și parteneriate strategice 
capabile să consolideze prezența companiilor pe ambele piețe. „Este pentru mine o deosebită 
onoare să deschid Forumul de Afaceri România-Israel, un eveniment care nu marchează un 
început, ci continuarea firească a unei colaborări solide, clădite în peste două decenii prin 
perseverență, încredere și viziune comună. Am convingerea că, prin deschidere, colaborare și 
încredere reciprocă, putem transforma parteneriatul româno-israelian într-un reper de bună 
practică în cooperarea economică internațională„ a spus Președintele CCIAT.  
Ambasadorul Israelului, E.S. Dr. Lior Ben Dor, a apreciat eficiența organizatorică a celor 
două instituții și rolul lor în consolidarea relațiilor bilaterale, subliniind importanța diplomației 
economice și a contactului direct dintre antreprenori, chiar și în contextul dezvoltării 
tehnologiilor bazate pe inteligență artificială.„Sunt de origine română, sunt mândru să 
reprezint țara în care m-am născut„. 
Au susținut prezentări privind oportunitățile de afaceri oferite de piața israeliană, av. Ram 
Toren, specializat în drept comercial, Harel Ben Peli, specialist financiar și Otilia 
Nourescu, expert în consultanță fiscală și de afaceri. 
Seminar on-line România-Indonezia: noi oportunități de afaceri  
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22 mai: CCIA Timiș, în parteneriat cu 
Ambasada Republicii Indonezia în România, 
a organizat seminarul cu tema 
„Internaționalizare și Oportunități de 
Afaceri România-Indonezia”. 
Evenimentul a evidențiat potențialul de 
dezvoltare a relațiilor economice, cu accent 
pe oportunitățile de export pentru 
companiile românești, precum și pe 
posibilitățile de import de materii prime, 

bunuri industriale și produse de larg consum din Indonezia. 
Cei 37 de reprezentanți ai mediului de afaceri timișean au primit informații actualizate privind 
schimburile comerciale dintre cele două țări, impactul strategic al viitorului Acord de 
Parteneriat Economic Cuprinzător dintre Indonezia și Uniunea Europeană (IEU-CEPA), 
precum și oportunitățile oferite de Danantara – agenția indoneziană dedicată administrării 
investițiilor și stimulării dezvoltării economice. 
În cadrul evenimentului a fost prezentată și Trade Expo Indonesia 2026, care se va 
desfășura în perioada 14-18 octombrie 2026, la Indonesia Convention Exhibition, una dintre 
cele mai importante expoziții multisectoriale din regiune, un important hub internațional 
dedicat promovării exporturilor și dezvoltării cooperării economice internaționale. 
Seminarul a debutat cu un scurt material video de prezentare a Trade Expo Indonesia și cu 
mesajul de salut transmis de E.S. Meidyatama Suryodiningrat, Ambasadorul Indoneziei în 
România, care a subliniat stabilitatea relațiilor bilaterale construite de-a lungul celor peste 75 
de ani de cooperare și importanța consolidării acestora printr-o colaborare activă și susținută. 
În intervenția sa, ambasadorul a evidențiat trei elemente care contribuie la aprofundarea 
relațiilor economice bilaterale: complementaritatea produselor și a schimburilor comerciale, 
beneficiile viitorului Acord de Parteneriat Economic Cuprinzător dintre Indonezia și Uniunea 
Europeană (IEU-CEPA) și rolul strategic al Ambasadei în facilitarea cooperării bilaterale.  
La rândul său, Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a adresat mulțumiri Ambasadei 
Republicii Indonezia în România pentru sprijinul acordat organizării evenimentului și pentru 
deschiderea manifestată în vederea dezvoltării relațiilor economice și culturale cu județul 
Timiș și municipiul Timișoara. Totodată, aceasta a evocat vizita efectuată de Excelența Sa la 
Timișoara, în data de 27 martie, și mesajul consemnat în Cartea de Onoare a Camerei de 
Comerț, considerat un simbol al dorinței comune de consolidare a legăturilor dintre cele două 
comunități de afaceri. „Cred cu tărie că acest mesaj poate deveni un adevărat imbold pentru 
dezvoltarea relațiilor de afaceri dintre comunitățile noastre și sper ca întâlnirea de astăzi să 
reprezinte primul pas către parteneriate durabile”, a spus Președintele CCIAT. 
Prezentările de specialitate au fost susținute de Hatmadhita Angga Kusuma, Șeful 
Departamentului pentru Afaceri Economice din cadrul Ambasadei Indoneziei la București.   
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Misiuni economice: 6, 80 participanți 
Misiune economică a CCIAT în SUA 

16-26 februarie, Las Vegas & Miami: CCIA 
Timiș a organizat o nouă misiune economică în 
Statele Unite ale Americii, la Las Vegas și 
Miami, ce a avut ca scop consolidarea relațiilor 
comerciale româno-americane și identificarea 
de noi parteneriate de afaceri. 
Din delegație au făcut parte reprezentanți ai 10 
companii timișene, active în domenii cu 
potențial strategic de colaborare internațională: 
construcții civile și industriale (Constructim), 
colectarea și valorificarea deșeurilor metalice 
(Ecorec-Tim), prelucrarea cablurilor și 
asamblarea circuitelor imprimate (Ersi), 

inginerie civilă și geotehnică (Expert Proiect Investment), construcția de panouri solare și 
parcuri fotovoltaice (Hive Module Solar), publicitate și marketing (Media Fresh Design), 
producția și asamblarea de echipamente și componente electronice (Micronica), precum și 
servicii medicale (Radvision Diagnostic, Reha Clinic). 
Un moment important al programului a avut loc în 23 februarie 2026, la sediul 
Consulatului General al României la Miami, unde s-a desfășurat o întâlnire dedicată stimulării 
dialogului economic și explorării unor noi oportunități de cooperare bilaterale. În cadrul 
reuniunii, reprezentanții companiilor participante și-au prezentat activitatea, portofoliile de 
proiecte și obiectivele de extindere pe piața americană, subliniind 
interesul pentru identificarea de parteneri locali și dezvoltarea 
unor colaborări durabile în sectoare cu potențial strategic.  
Cu acest prilej, Consulul General al României la Miami, 
Gabriela EREMIA, a evidențiat rolul activ al Consulatului în 
susținerea dialogului instituțional și economic, prezentând 
contextul economic regional și oportunitățile relevante pentru 
companiile românești interesate de piața Statelor Unite ale 
Americii. Totodată, a reafirmat disponibilitatea Consulatului de a 
facilita contacte și conexiuni cu parteneri și organizații din mediul 
de afaceri din SUA, în sprijinul procesului de internaționalizare al 
companiilor participante. 
„Onorat să fiu parte a acestei întâlniri alături de delegația CCIA 
Timiș și de companii românești. Pentru noi, a fost o oportunitate 
valoroasă de a participa la un dialog economic relevant, într-un 
context internațional. Mulțumim Consulatului pentru crearea 
cadrului de conectare și schimb de idei – astfel de conversații 
reprezintă întotdeauna un pas înainte”, a scris Claudiu Klapouszczak, reprezentant al Hive 
Module Solar, pe pagina de Facebook a Consulatului General al României. 
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Misiune economică britanică în Regiunea Vest: Halfords & companii locale  
17-18 martie, CRAFT: În cadrul rețelei Enterprise 
Europe Network, Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Vest și CCIA Timiș – parteneri ai consorțiului Ro-Boost 
SMEs au facilitat un eveniment dedicat conectării 
companiilor din Regiunea Vest cu reprezentanți ai 
Grupului HALFORDS din Marea Britanie, unul dintre cei 
mai importanți retaileri în domeniul auto și ciclism. 
Grupul a efectuat o vizită aplicată în Regiunea Vest, cu 
obiectivul de a identifica noi furnizori și oportunități de 
colaborare pe piața din vestul României.  
La întâlnirile B2B care au avut loc la Centrul Regional de Afaceri al CCIAT, au participat 9 
companii timișene din domenii relevante pentru portofoliul Halfords iar discuțiile au vizat 
parteneriate comerciale concrete, integrarea în lanțuri internaționale de aprovizionare și 
dezvoltarea de produse. În cea de-a doua zi, reprezentanții Halfords au vizitat Fabrica Sport 
Mechanical (fabrică de biciclete) unde au explorat capacitățile de producție și expertiza 
tehnică locală.  
 
Prima misiune economică a CCIA Timiș în Peru și Columbia  

17-28 martie 2026, Lima & Bogota: O 
delegație de afaceri din județul Timiș, condusă de 
Cristina COROIAN, Director Dept. Relații 
Economice cu Mediul de Afaceri, a desfășurat 
prima misiune economică de documentare și 
prospectare de piață organizată în Peru și 
Columbia, două dintre cele mai dinamice economii 
ale Americii Latine. Obiectivul principal a fost 
facilitarea contactelor directe de afaceri, 
identificarea unor noi oportunități de export și 
inițierea unor parteneriate comerciale sustenabile. 

Din delegație au făcut parte reprezentanți ai 7 companii timișene, active în domenii variate, 
dar cu un important potențial de dezvoltare și colaborare pe piețele internaționale. 
Agenda profesională a inclus întâlniri cu reprezentanți ai corpului diplomatic al României 
acreditați în cele două state, prilej cu care delegația timișeană a beneficiat de informații 
relevante privind mediul economic și oportunitățile de cooperare. 
La Lima, delegația a avut o întâlnire cu E.S. Camelia Ion-Radu, Ambasadorul României 
în Republica Peru, și cu echipa Ambasadei, care a prezentat perspectivele economice ale 
acestei piețe aflate în continuă dezvoltare. În cadrul discuțiilor s-a subliniat interesul 
manifestat de companiile peruane pentru colaborări cu firme românești în domenii precum 
importul de cereale, cyber-security, infrastructură, mijloace de transport, import direct de 
fructe, gastronomie și produse farmaceutice.  
La Bogotá, delegația a fost primită de E.S. Manuel Pleșa, Ambasadorul României în 
Republica Columbia, împreună cu echipa Ambasadei. În cadrul întâlnirii au fost prezentate 
principalele caracteristici ale mediului de afaceri columbian, precum și oportunitățile existente 
în sectoare cu potențial ridicat de dezvoltare, precum infrastructura și energia verde. 
La ambele întâlniri, reprezentanții firmelor timișene au avut ocazia să își prezinte activitatea 
și interesul pentru dezvoltarea de parteneriate pe cele două piețe.  
Diplomații români și-au exprimat disponibilitatea de a sprijini în continuare mediul de afaceri 
românesc, prin facilitarea dialogului cu parteneri locali și identificarea unor noi oportunități 
de cooperare economică. 
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Oportunități de cooperare economică cu Țara Bascilor și Regiunea Navarra 
23-26 martie, Bilbao & Navarra: CCIA 
Timiș, în calitate de partener al rețelei 
Enterprise Europe Network, a organizat o 
misiune economică multisectorială în Țara 
Bascilor – Spania, coordonată de Rafaela 
Colban, coordonator al proiectului EEN 
Timișoara. Din delegația CCIAT au făcut 
parte 15 persoane - reprezentanți de 
companii din județul Timiș, active în 
domenii cu potențial ridicat de colaborare: 
comerț cu produse alimentare, produse 

naturiste și bio, foraje și lucrări de construcții, alimentație publică, servicii sportive, precum și 
membri ai Asociației „Produs în Banat”, formată din Președintele GAL Timișoara și 
producători locali: procesare carne de porc mangalița, viticultură, procesare și conservare 
fructe și legume, apicultură, brutărie tradițională, procesare băuturi alcoolice, procesare 
produse forestiere nelemnoase. Din partea autorităților publice au participat Alexandru 
Adrian Iovescu, vicepreședinte al Consiliului Județean Timiș, și Adrian Berceanu, consilier, 
dar și reprezentanți ai Universității de Științele Vieții „Regele Mihai I” Timișoara. 
În prima zi a misiunii economice, delegația a fost primită de Bianca Gavriliță, Consulul 
General al României la Bilbao, la sediul Consulatului. Discuțiile au vizat oportunitățile de 
dezvoltare a relațiilor economice româno-spaniole, sprijinul oferit mediului de afaceri 
românesc pe piața spaniolă, precum și perspectivele de cooperare între companiile din 
județul Timiș și parteneri din regiunea bască. 
Cea de-a doua zi a misiunii a fost dedicată vizitei la 
Camera de Comerț din Bilbao unde delegația 
timișeană a avut întâlniri cu conducerea instituției, 
precum și cu membri ai corpului diplomatic 
românesc din Spania. Cu acest prilej au fost 
prezentate principalele sectoare economice și 
avantajele competitive ale provinciei Bizkaia, precum 
și rolul Camerei de Comerț Bilbao în strategia 
regională de internaționalizare. În cadrul întâlnirii, 
Bogdan Bădescu, consilier economic al Ambasadei României la Madrid, a realizat o 
prezentare a contextului economic al României, sub genericul „România, pe scurt”. La rândul 
său, Rafaela Colban a prezentat activitatea CCIAT, principalele caracteristici economice ale 
județului Timiș și sectoarele cu potențial de colaborare și investiții. Totodată, firmele timișene 
participante și-au prezentat domeniul de activitate și interesul pentru dezvoltarea relațiilor 
comerciale pe piața spaniolă. 

Cea de-a treia zi a misiunii a inclus vizita la 
Camera de Comerț din Navarra, unde 
delegația timișeană și reprezentanții corpului 
diplomatic românesc au fost întâmpinați de 
conducerea organizației și de companii din 
regiune interesate de piața românească. 
Programul a inclus prezentarea regiunii Navarra, 
urmată de prezentări dedicate economiei 
României și activității CCIAT, susținute de 
Bogdan Bădescu și Rafaela Colban. Membrii 
delegației timișene și-au prezentat companiile și 
interesele de colaborare. Evenimentul s-a 

încheiat cu o sesiune de networking și cu vizite la câteva companii din regiune. 



 

23 

 

Oportunitate internațională pentru sectorul agricol: companii timișene la Târgul 
Internațional de Agricultură Novi Sad 
16-17 mai, Novi Sad: CCIA Timiș a organizat o 
misiune economică în Serbia de vizitare a Târgului 
Internațional de Agricultură de la Novi Sad, unul dintre 
cele mai importante dedicate agriculturii din Europa de 
Sud-Est. Evenimentul a oferit reprezentanților celor 8 
firme timișene cadrul adecvat pentru cunoașterea 
tendințelor din sector și dezvoltarea de parteneriate 
internaționale în domeniul agricol. 
Misiunea economică a fost condusă de Mădălina Maftei,consultant cameral.  

 
Oportunitate de business în Europa Centrală: China Brand Fair Budapesta 2026 
18-19 iunie, Hungexpo Budapesta: CCIA Timiș, în calitate de partener al rețelei 
Enterprise Europe Network (EEN), a organizat o misiune economică de vizitare a China Brand 
Fair 2026, unul dintre cele mai importante evenimente dedicate cooperării comerciale dintre 
China și Europa Centrală și de Est.  
Vizita a oferit celor 30 de companii timișene participante oportunitatea de a intra în 
contact direct cu producători, exportatori și importatori din China, facilitând identificarea de 
noi parteneriate, furnizori și oportunități de dezvoltare pe piețele internaționale.  
Prin această misiune economică, CCIA Timiș sprijină activ internaționalizarea companiilor 
locale și consolidarea relațiilor comerciale cu parteneri din Asia, într-un context economic 
global tot mai competitiv. 
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Seminarii de informare și instruire a agenților economici cu privire la 
reglementări legislative în diferite sectoare de activitate, organizate în 
parteneriat cu serviciile publice deconcentrate din teritoriu, sub egida 
Instituției Prefectului Județul Timiș: 8, 850 participanți 
Peste 300 de angajatori prezenți la sesiunea de informare privind legislația 
muncii 
18 februarie: Programul CCIA Timiș 
pentru 2026 de informare a agenților 
economici cu privire la reglementări 
legislative în diferite sectoare de activitate, 
organizat în colaborare cu serviciile 
serviciile publice deconcentrate din 
teritoriu, sub egida Instituţiei Prefectului 
Judeţul Timiş, a debutat cu seminarul de 
informare privind noutățile și și modificările 
legislative ale Codului Muncii, organizat în 
colaborare cu Inspectoratul Teritorial de Muncă Timiș.    
În deschiderea seminarului au adresat mesaje de salut Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, 
Ileana MOGOȘANU, Inspector Șef ITM Timiș și Deian POPOV, Subprefect al Județului Timiș. 
„Astăzi este primul seminar din acest an pe care îl organizăm din seria de seminarii pe care le 
organizăm anual sub egida Instituției Prefectului Județul Timiș. Interesul oamenilor de 
afaceri pentru aceste evenimente este tot mai mare. Anul trecut am organizat opt seminarii 
la care au participat peste 750 de firme. Cred că este un lucru extraordinar de bun pentru 
mediul de afaceri, deoarece prevenția rămâne întotdeauna cea mai simplă și mai eficientă 
soluție”, a declarat președintele CCIA Timiș. 
La rândul său, Ileana Mogoșanu, Inspector Șef ITM Timiș, a spus: „În fiecare an urmez 
această tradiție care avantajează atât angajatorii, cât și instituția care participă. Pentru că, 
pe lângă rolul de prevenție și de control pe care îl avem, avem și obligația de a face sesiuni 
de informare și conștientizare a angajatorilor cu obligațiile legale care trebuie să le 
îndeplinească. După cum știți, ITM Timiș are două obiective principale, primordiale și acestea 
ar fi combaterea și eradicarea muncii nedeclarate și siguranța, sănătatea lucrătorilor. În anul 
2025 au fost niște modificări legislative și vreau să le amintesc. Amenzile pentru o persoană 
depistată că muncește fără contract individual de muncă s-au dublat. Am mai avut modificări 
legislative privind hărțuirea morală la locul de muncă. Competențele noastre sunt să 
verificăm dacă angajatorii au o persoană desemnată sau o comisie la care cei din firmă pot 
să depună petiții că au fost hărțuiți moral la locul de muncă sau chiar și sexual, s-au umiliți, 
și acea comisie trebuie să facă cercetări. Dacă nu-și găsește dreptatea la comisia din 
interiorul firmei, atunci trebuie să se adreseze ITM Timiș. 
De asemenea, trecerea, în 2025, de pe platforma Revisal pe platforma Reges Online, și am 
bucuria să anunț că ITM Timiș a fost fruntaș și la 31 decembrie, s-a finalizat favorabil.  Un 
procent de 100% a angajatorilor cu salariați activi au migrat spre platforma Reges Online. Ar 
mai fi ceva care are legătură cu migranții și cu persoanele care vin să muncească la noi din 
afara comunității. Guvernul intenționează să facă o platformă pentru obținerea vizelor și a 
permiselor de muncă workingromania.gov.ro.”  
Temele abordate au vizat: Ultimele modificări ale legislației muncii; Prevenirea și gestionarea 
hărțuirii și violenței la locul de muncă, în conformitate cu cerințele legale, conform 
Directivelor UE; Digitalizarea relațiilor de muncă: Hotărârea nr. 295/2025 privind REGISTRUL 
GENERAL DE EVIDENȚĂ A SALARIAȚILOR – REGES ONLINE.  
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Tematicile au fost susținute de Ec. Antonio BĂDESCU, Inspector Șef Adjunct Relații de 
Muncă,  Ec. Athalvin LUPU, Inspector Șef Adjunct Securitate și Sănătate în Muncă și Adrian 
TUFIȘ, Expert Compartiment Informatică. 
Seminarul a fost interactiv, cei 300 de participanți primind răspunsuri concrete la spețele 
ridicate și problemele întâmpinate în activitate. 

Evenimentul a fost precedat de o conferință 
de presă în cadrul căreia conducerea ITM 
Timiș a făcut o prezentare a activității ITM de 
anul trecut, manționând că inspectorii de 
muncă au depistat un număr de 5955 de 
persoane prestând muncă nedeclarată, dintre 
care 5000 de persoane sunt în domeniul ride-
sharing, ITM TIMIȘ fiind un deschizător de 
drumuri în efectuarea controalelor din acest 
sector de activitate. De asemenea, au insistat 

pe acțiunile de prevenție desfășurate în anul precedent, și pe faptul că firmele au primit mai 
multe avertismente decât amenzi. 
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=w5-hDd8z8g0&t=2s) 
 
Finanțări europene pentru agricultură și mediul rural, dezbătute la CCIAT 
26 februarie: CCIA Timiș, în calitate de 
partener al Enterprise Europe Network, în 
colaborare cu Centrul Regional pentru 
Finanțarea Investițiilor Rurale 5 Vest 
Timișoara (CRFIR) și Oficiul Județean pentru 
Finanțarea Investițiilor Rurale Timiș (OJFIR) 
a organizat seminarul de informare cu tema: 
„Oportunități de finanțare prin Planul 
Strategic PAC 2023 -2027”. 
Seminarul a fost deschis de Florica CHIRIȚĂ, Președintele CCIAT, care a menționat 
importanța domeniului agricol în Timiș, județul având cea mai mare suprafață arabilă din țară 
dar și murmurul din țară vizavi de agricultură. „Astăzi echipa AFIR va avea posibilitatea de a 
vă spune despre noutățile care au apărut și cele viitoare. Suntem convinși că tematica este 
de mare interes și noi toți trebuie să dăm importanță majoră acestui domeniu, pentru că fără 
agricultură nu am avea pâine pe masă. Oamenii care se ocupă de acest domeniu, trebuie să 
fie protejați, să fie stimulați, să fie ajutați”, a declarat Florica Chiriță, președintele CCIAT. 

La rândul său, Iulian BUCĂTARU, Director 
General Adjunct CRFIR, a declarat: ”Noi 
funcționăm ca și agenție subordinea 
Ministerului Agriculturii, există o structură 
județeană și vorbim de cea mai performantă 
structură de la nivelul AFIR-ului, situată pe 
locul unu, raportat la rezultatele programului 
trecut 2014-2022, evident prelungit până în 
2022 și ulterior, implementarea a continuat, 
până în 2025, adică până anul trecut. Și 

structura județeană, evident gestionează o serie de proiecte specifice zonei. Ideea de astăzi, 
evident, pleacă de la premiza a ceea ce va fi în perioada următoare, martie și aprilie, vorbim 
de două intervenții care au o alocare semnificativă și cred că cel mai important lucru pentru 
a înțelege importanța este suma pe care o presupun două intervenții. Suma cumulată, 
pentru intervențiile D12 și D14 vizează pe de o parte tinerii fermierii instalați sau fermierii 
recent instalați și cealată intervenție se referă la finanțarea fermelor de mici dimensiuni, 
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dimensiunea fiind stabilită pe baza unor indicatori specifici. Aceste două intervenții înseamnă 
cumulat, dacă nu ma înșel aproape 170 de milioane de euro pe DR12 și 108 milioane pe 
DR14, deci vorbim de 278 de milioane aproximativ”. 
Dan-Ion SARMEȘ, Director al Oficiului Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Timiș, a 
declarat: ”Pot să spun că am construit o relație foarte bună cu fermierii, cu firmele de 
consultanță și practic cererea este foarte mare, programul este cunoscut, beneficiarii de abia 
așteaptă lansarea măsurilor. Chiar dacă la început birocrația i-a făcut să fie mai timizi în 
abordarea programului, au constatat în final că aceste fonduri i-au ajutat foarte mult, s-au 
capitalizat, s-au dezvoltat și astăzi, practic, cu tot cu aceeași birocrație, sunt obișnuiți cu ea și 
de abia așteaptă aceste programe. Și într-o relație bună cu ei găsim soluții, să implementăm 
aceste proiecte, după cum ați auzit cu un un grad excelent de eșec, de sub 1%, și sper că 
acest lucru să continue”. 
Discuțiile s-au concentrat pe intervențiile aferente Pilonului II și pe sesiunile de depunere a 
cererilor programate pentru anul 2026.  
Prezentările au fost susținute de Gheorghe 
NAN, Șef Serviciu Active Fizice și Plăți Directe, 
care a oferit clarificări și a răspuns întrebărilor 
venite din partea celor interesați de depunerea 
proiectelor în anul curent.  
Seminarul a reunit peste 50 de fermieri, 
investitori și reprezentanți ai autorităților 
interesați de accesarea fondurilor europene 
destinate agriculturii și dezvoltării rurale. 
Evenimentul a fost precedat de o conferință de presă unde organizatorii au subliniat 
importanța informării corecte și la timp pentru creșterea gradului de absorbție a fondurilor 
europene în județul Timiș și în regiunea Vest. (Video: 
https://www.youtube.com/watch?v=GfKogzO0YoM&t=1s) 
 
Agenții economici din Timiș, informați despre noile reglementări privind securitatea la 
incendiu și protecția civilă 

28 februarie: CCIA Timiș a continuat campania 
de informare a mediului de afaceri cu privire la 
reglementări legislative în diferite sectoare de 
activitate cu seminarul dedicat securității la 
incendiu. Organizat în parteneriat cu 
Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Banat”, 
sub egida Instituției Prefectului Județului Timiș, 
evenimentul a adus în prim-plan ultimele 
modificări legislative și bune practici de 

prevenire a incendiilor.  
Seminarul a fost deschis de Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, și de inspectorul șef ISU 
Banat, general de brigadă inginer Lucian-Vasile MIHOC. La eveniment a fost prezentă și 
lt.col. ing. Nicoleta TUTUNARU, Șef al Inspecției de Prevenire. „După cum știți, de 20 de ani 
organizăm aceste seminarii pentru informarea și instruirea mediului de afaceri privind noile 
reglementări legislative în diferite domenii. Seminarul de astăzi este cel de-al doilea din 
acest, după seminarul cu Inspectoratul Teritorial de Muncă. Aceste seminarii sunt foarte 
importante, și acest lucru se vede din numărul mare de participanți prezenți în sală (...). 
Pentru a evita amenzile și sancțiunile, ce este mai eficient decât să ai toată echipa ISU Banat 
care este aici pentru a vă răspunde la întrebările Dvs.”, a spus președintele CCIA Timiș, 
Florica Chiriță. 
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La rândul său, Inspectorul Șef al ISU Banat,  
general de brigadă inginer Lucian-Vasile 
MIHOC, a spus: ”În cadrul Inspectoratului 
pentru Situații de Urgență, funcționează și 
compartimentul de avizare autorizare în 
domeniul securității în incendiu și protecției 
civile, încercăm să fim cât se poate de 
aproape de operatorii economici de persoanele 
fizice, de cei care depun cereri pentru 
emiterea de astfel de documente, acte 
administrative, autorizați în domeniul securității de incendiu și protecției civile. Seminarul de 
astăzi, vizează nu doar transmiterea unidirecțională a unor precizări, a unor interpretări ale 
actelor normative în domeniul securității la incendiu și protecției civile, cât și o secțiune de 
întrebări la care vom răspunde, în domeniul securității la incendiu. Mai avem și o serie de 
mesaje de transmisie, în principal pentru îmbunătățirea lucrului cu publicul și aici mă refer la 
faptul că documentațiile se pot depune și în format electronic, avem dedicată o adresă de 
email pentru depunerea acestor documentații, iar soluționarea se face și se transmite tot în 
format electronic. De asemenea, o prioritate pentru noi și este o nevoie în ceea ce înseamnă 
respectarea termenelor în domeniul emiterii acestor acte administrative sau a avizelor, 
respectiv cele 10 zile lucrătoare pentru avize în domeniul securității în celelalte civile și 30 de 
zile lucrătoare în domeniul securității în incendiu și protecției civile”.  
Prezentă la eveniment, Liliana ONEȚ, Subprefect al Județului Timiș, a subliniat importanța 
unei colaborări constante între autorități și mediul privat. 
În cadrul seminarului au fost prezentate cele mai recente modificări legislative, cu accent pe 
prevederile generale și specifice ale Normativului privind securitatea la incendiu a 
construcțiilor și pe cerințele constructive și instalațiile specifice pentru adăposturile de 
protecție civilă.  
Seminarul a fost susținut de specialiști ai Inspecției de Prevenire din cadrul ISU „Banat”: lt. 
col. ing. Mircea MARINESCU, Adjunct Șef al Inspecției de Prevenire și cpt. ing. Răzvan 
ZAMFIRA, ofițer specialist Avizare-Autorizare. 
Specialiștii ISU au subliniat obligațiile actualizate care revin investitorilor, proiectanților și 
administratorilor de clădiri, precum și măsurile necesare pentru conformarea la noile cerințe 
legale. De asemenea, au fost abordate cerințele constructive și instalațiile specifice pentru 

adăposturile de protecție civilă, în contextul 
consolidării capacității de răspuns în situații de 
urgență. Participanții au primit clarificări privind 
documentațiile tehnice necesare, etapele de avizare 
și controalele tematice desfășurate de autorități. 
Seminarul a reunit reprezentanți ai administrației 
publice, mediului de afaceri, proiectanți, specialiști în 
construcții și responsabili cu securitatea la incendiu 
din cadrul companiilor.  
 

Evenimentul a fost interactiv, cei peste 150 de participanți primind clarificări privind 
documentațiile tehnice necesare, etapele de avizare și controalele tematice desfășurate de 
autorități. 
La conferința de presă care a precedat seminarul, inspectorul șef ISU Timiș a făcut o 
prezentare a principalelor realizări din 2025 și a menționat faptul că ISU Timiș este al 2-lea 
după ISU Ilfov după numărul de avize și autorizații emise cât și după numărul de intervenții 
și echipamente moderne. 
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=qXCcg57p_bE&t=2s) 
 



 

28 

 

Responsabilitățile agenților economici privind protecția mediului 
3 martie: CCIA Timiș, în calitate de 
partener Enterprise Europe Network, în 
colaborare cu Agenția Națională pentru 
Mediu și Arii Protejate – Direcția Județeană 
de Mediu Timiș și Garda Națională de 
Mediu - Comisariatul Județean Timiș, sub 
egida Instituției Prefectului Județul Timiș, 
au organizat un seminar de informare 
privind responsabilitățile agenților 
economici în domeniul protecției mediului 

și al gestionării deşeurilor. 
În deschiderea seminarului, Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a declarat: ”Seminarul de 
astăzi este cel de-al patrulea de anul acesta pe care îl organizăm în parteneriat cu Instituția 
Prefectului Județului Timiș. Ne bucurăm că cele două structuri sunt alături de noi și că vor 
aduce noutăți care interesează mediul de afaceri. (...)”. 
Luci MUȘUROI, Comisar Șef Garda Națională de Mediu - Comisariatul Județean Timiș, a 
subliniat faptul că respectarea legislației de 
mediu reprezintă atât o obligație legală, cât 
și o oportunitate pentru dezvoltarea durabilă 
a afacerilor: ”Cred că una dintre cele mai 
mari schimbări ale ultimilor ani o reprezintă 
faptul că performanța economică și 
responsabilitatea față de mediu nu mai pot fi 
separate.  Cred că întâlniri precum aceasta, 
care aduc  la aceeași masă autoritatea 
publică și mediul economic, sunt cheia unei 
conformări eficiente și a unei economii 
durabile. Mă bucur să fiu astăzi aici și sper ca intervenția mea să fie utilă și practică”.  
La rândul său, Cosmina-Daniela POPESCU, Director Direcția Județeană de Mediu Timiș, a 

subliniat importanța acestor seminarii pentru agenții economici: ”Sperăm ca seminarul de 
astăzi să fie de folos pentru toată lumea. Vor fi prezentate aspecte relevante pe care trebuie 
să le cunoască foarte bine agenții economici din legislația specifică de protecția mediului, 
necesare a fi respectate pentru a obține acorduri de mediu pentru proiecte, investiții noi, 
autorizații de mediu pentru desfășurarea activităților, autorizații integrate de mediu pentru 
activitățile care se supun legislației. (...) De asemenea, sunt raportări foarte importante care 
trebuie depuse la termen pentru a se menține valabilitatea actelor de reglementare. 
Legislația este vastă, apar constant modificări legislative”. 
Prezent la eveniment, Subprefectul Județului Timiș, Deian POPOV, a reafirmat susținerea 
unei colaborări constante și sprijinirea inițiativelor care conduc la un mediu economic viabil.  
Specialiștii Direcției Județene de Mediu Timiș, Rodica BOLOCAN – consilier superior 
Reglementări și Ramona RĂDUICĂ – consilier superior Monitorizare, au prezentat aspecte 
privind modul de evidență și raportare a datelor pentru diverse fluxuri de deșeuri, precum și 
obligațiile privind evidența cronologică a cantităților de deșeuri generate sau gestionate, 
conform legislației în vigoare. Au fost abordate și procedurile de reglementare din punct de 
vedere al protecției mediului – avize, acorduri, autorizații și autorizații integrate de mediu, 
precum și obligațiile de monitorizare a factorilor de mediu și de raportare a incidentelor sau 
poluărilor accidentale. Cei peste 70 de agenți economici participanți au adresat întrebări și au 
primit răspunsuri la spețele și problemele întâmpinate în activitate.  
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă. 
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=ehpm1wRuwLg&t=1s) 
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Ultimele noutăți legislative privind siguranța alimentelor și sănătatea publică, în 
contextul transformărilor economice și digitale 
19 martie: CCIA Timiș în parteneriat cu Direcția 
Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor 
Timiș (DSVSA) și Direcția de Sănătate Publică Timiș 
(DSP), sub egida Instituției Prefectului Județul Timiș, 
au organizat un seminar de informare privind 
siguranța alimentelor și sănătatea publică în contextul 
transformărilor economice și digitale. 
În deschiderea evenimentului, Președintele CCIAT, 
Florica CHIRIȚĂ, a subliniat importanța acestor 
semenirii pentru cunoașterea corectă a legislației și  prevenirea sancțiunilor. 
„Sunt extrem de importante astfel de evenimente, pentru că se prezintă noile reglementări 
legislative, dar și pentru că agenții economici pot pune întrebări. Să nu uităm că prevenția 
ajută să nu vină sancțiunile una după alta. (...) Vreau să vă amintesc că până acum am avut 
4 seminarii și, fără niciun fel de exagerare, am avut peste 700 de firme care au participat la 
aceste seminarii. Anul trecut am avut 750 la toate seminariile. Aceasta ănseamnă că foarte 
multe firme sunt interesate de ceea ce se întâmplă”, a transmis Președintele CCIA Timiș. 
Prezentă la deschiderea semiarului, Liliana ONEȚ, Subprefect al Județului Timiș, a reiterat 
poziția Instituției Prefectului prin care se susține dialogul deschis, colaborarea constantă și 
sprijinirea inițiativelor care contribuie la un mediu economic sigur, corect și predictibil. 
Seminarul și-a propus să ofere antreprenorilor și operatorilor din industria alimentară 
informații actualizate despre provocările generate de digitalizare și de creșterea rolului IA în 
acest sector, precum și despre cadrul legislativ și normele sanitare în vigoare. 
Reprezentanții DSVSA Timiș au abordat teme precum siguranța alimentelor în contextul 
noilor realități economice și tehnologice, dar și procedurile de control oficial și evaluare a 
riscurilor în industria alimentară și alimentația publică. 
”N-aș putea spune că sunt chiar probleme, dar sunt situații pe care trebuie să le 
reglementăm și pe care trebuie să le îmbunătățim. Dacă discutăm despre siguranța 
alimentului, putem discuta despre comerțul ilegal din punct de vedere sanitar veterinar pe 
care îl fac tot felul de cetățeni, pe platformele de socializare. Imaginați-vă că acele produse 
pe care cetățenii le cumpără cu mare încredere ca și produse tradiționale, nu sunt supuse 
niciun control sdanitar veterinar, drept pentru care pune în pericol permanență sănătatea 
populației și sănătatea consumatorilor. De aceea, încă o dată, recomandăm ca cetățenii să 
cumpere produse, doar din unități autorizate sau înregistrate sanitar veterinar”, a spus 
Flavius Nicoară, director executiv DSVSA Timiș. 

De asemenea, specialiștii DSP Timiș au prezentat 
aspecte legate de reglementările sanitare aplicabile 
proiectelor cu impact asupra sănătății populației, 
precum și cerințele igienico-sanitare pentru unitățile 
alimentare. Directorul DSP Timiș, Florin Ardelean a 
readus în discuție problema vaccinării, pentru că din 
lipsa prevenției pot apărea tot felul de boli care pot 
afecta populația: ”În zona noastră a scăzut, 
populația se informează de pe internet sau sunt 
reticenți la aceste vaccinări, după cum știți, a avut 
loc acum câteva luni și la Brașov o întâlnire în care 

s-au întâlnit medici care au fost anti-vacciniști și poate sunt și acum, ceea ce nu e bine. Noi 
avem campanii, unde se deplasează colegii de la compartimentul promovarea sănătății, în 
județ, în zonele defavorizate, ca să popularizeze aceste vaccinări, pentru că sunt necesare 
mai ales că sunt vaccinări obligatorii ale copiilor, cum și noi generația noastră le-am făcut la 
rândul nostru”. 
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Tematicile au fost susținute de Dr. Corina PĂDURARIU, Șef Serviciu Control Oficial Siguranța 
Alimentelor DSVSA și de conf.univ.dr.Corneluța FIRA-
MLĂDINESCU, medic șef Cmpt. Evaluarea Factorilor 
de Risc din Mediul de Viață și Muncă (EFRMVM), 
conf.univ.dr.Salomeia PUTNOKI, medic primar Igienă 
Cmpt. EFRMVM și Monica SIRCA, inspector Serviciul 
Control în Sănătate Publică, din partea DSP Timiș. 
Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de întrebări și 
răspunsuri, oferind celor peste 50 de participanți 
oportunitatea de a clarifica aspecte punctuale legate 
de legislație și bune practici în domeniu. 
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă. 
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=y8ROtv_jrwk) 
 
Angajatorii din Timiș, invitați la un seminar privind modificările legislative și 
facilitățile pentru ocuparea forței de muncă 

24 martie: CCIA Timiș și Agenția Județeană 
pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș, sub 
egida Instituției Prefectului Județul Timiș, au 
organizat seminarul de informare cu 
tema:„Noutăți legislative privind ocuparea forței 
de muncă”. 
Tematicile prezentate au vizat: Legea nr.76/2002 
privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și 
stimularea ocupării forței de muncă – prezentarea 
principalelor modificări legislative și a facilităților 

acordate angajatorilor, inclusiv măsuri de stimulare a ocupării și subvenții pentru angajarea 
anumitor categorii de persoane; Platforma PULS – instrument digital pentru gestionarea 
locurilor de muncă vacante – prezentarea modului de utilizare a platformei pentru publicarea 
locurilor de muncă vacante, identificarea candidaților și eficientizarea procesului de recrutare; 
Serviciile oferite de AJOFM Timiș pentru angajatori – prezentarea principalelor servicii de 
sprijin pentru companii, inclusiv medierea muncii, sprijin în recrutare și programe destinate 
facilitării accesului la forța de muncă.  
Seminarul a fost susținut de Florentin Petru LAȚCU, 
Șef Serviciu Agenția Locală Timișoara și Simona 
VĂCARIU, inspector Superior. 
În deschiderea evenimentului, Roxana KASAI, 
Director Executiv AJOFM, a declarat: ”Ne dorim să le 
comunicăm modificările Legii 76, pentru că vin foarte 
multe noutăți atât pentru angajatori, dar și pentru 
persoanele pe care aceștia urmează să le angajeze. 
Dorim să informăm și despre modernizarea 
platformei PULS, despre modernizarea instituției în primul rând, faptul că nu vor mai face 
drumuri la AJOFM și ne digitalizăm 100%. Cred că este un mare câștig atât pentru noi cât și 
pentru dumneavoastră. Îi vom informa și despre proiectele pe care noi le avem în 
desfășurare și subvențiile de care ei pot beneficia. De asemenea colegii mei vor informa și 
despre ucenicia la locul de muncă, adică despre calificarea persoanelor în timp ce acestea 
lucrează și subvenționarea acestor persoane. Adică angajatorii, din nou, pot beneficia de la 
noi de un sprijin financiar și dorim să le răspundem la toate întrebările pentru că această 
modernizare clar vine și cu provocări și de multe ori angajatorii, poate întâmpină mici 

probleme în accesarea aumitor puncte din această platformă”. 
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Prezentă la eveniment, Liliana ONEȚ, Subprefect al Județului Timiș, a reiterat susținerea unei 
colaborări constante și sprijinirea inițiativelor care conduc la un mediu economic viabil.  
Cei peste 40 de participanți au primit răspunsuri concrete la problemele ridicate. 
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă în care s-a discutat despre lipsa forței de 
muncă calificată autohtonă și soluțiile disponibile prin proiecte finanțate din fonduri europene 
derulate de ANOFM/AJOFM. 
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=0sr_H1BGm5I&t=1654s) 
 
Agenții economici din Timiș, informați despre riscurile practicilor comerciale 
incorecte, în cadrul unui seminar organizat de CCIAT  

20 aprilie: CCIA Timiș și Comisariatul 
Județean pentru Protecția Consumatorilor 
Timiș, sub egida Instituției Prefectului 
Județul Timiș, au organizat seminarul de 
informare privind aplicarea legislației în 
domeniul protecției consumatorilor și 
impactul acesteia asupra activității 
operatorilor economici, cu scopul de a oferi 
clarificări privind obligațiile legale, practicile 
comerciale permise și aspectele frecvent 
întâlnite în controalele autorităților. 

Au fost dezbătute noutățile apărute în Legea nr.363/2007 privind combaterea practicilor 
comerciale incorecte, înșelătoare sau agresive ale comercianților în relația cu consumatorii 
cât și clarificări asupra prevederilor O.U.G. 18/26 martie 2026, act normativ care introduce 
modificări și abrogări privind încheierea contractelor la distanță pentru servicii financiare, în 
contextul noilor realități digitale și comerciale. 
Seminarul a fost susținut de Mihai Alin GUBANDRU, Comisar Șef Adjunct și Raluca 
CODREANU, Comisar Superior în cadrul CJPC Timiș.  
În deschiderea seminarului, Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a subliniat rolul esențial al 
unei informări corecte pentru desfășurarea activității unei companii conforme și responsabile: 
„Prevenția face diferența. Acesta este rolul acestor seminarii: să aducem informația la timp, 
astfel încât agenții economici să cunoască noile reglementări și să evite sancțiunile. După ani 
de consecvență, rezultatele sunt vizibile: mai puține sancțiuni și un mediu de afaceri mai bine 
pregătit. Vom continua această direcție, pentru că informarea corectă înseamnă stabilitate”. 
Prezentă la seminar, Liliana ONEȚ, Subprefect al Județului Timiș, a reafirmat sprijinul total al 
instituției pe care o reprezintă, pentru a se putea rezolva cât mai rapid și corect toate 
sesizările venite de la consumatorii nemulțumiți de unele servicii sau produse. 
La rândul său, Mihai Alin Gubandru a precizat că instituția pe care o reprezintă are nu doar 
un rol de control și supraveghere, ci și o componentă importantă de consiliere și prevenție, 
oferită gratuit operatorilor economici: ”O parte foarte importantă din activitatea noastră este 
cea de consiliere și prevenție. La noi consilierea este gratuită, este suficientă o solicitare 
transmisă pe email, mai avem și controlul voluntar, care este un control absolut normal, dar 
fără partea de sancțiuni care se face la solicitarea operatorilor economic. Bineînțeles, în cazul 
în care găsim abateri grave se va da un plan de remediere. În perioada 1 ianuarie 16 aprilie 
2026, am avut 948 de acțiuni de control, dintre acestea, șase procese verbale au fost 
contestate. Au fost 604 amenzi în cuantum total de peste 2 milioane de lei. Depășim 484 de 
avertismente, cum am zis, avertismentul înseamnă prevenție. Am oprit definitiv de la 
comercializare mărfuri în valoare de 171.000 de lei, aproximativ 2,8 tone, am oprit temporar 
de la comercializare mărfuri în valoare de peste 3 milioane de lei. De asemenea, a fost 
dispusă oprirea temporară a testării serviciilor pentru 41 de operatori economici”. 
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Seminarul a oferit celor peste 40 de participanți posibilitatea de a adresa întrebări referitoare 
la problemele sau spețele cu care se confruntă în activitate și de a primi răspunsuri avizate și 
bine fundamentate, cu exemple practice din activitatea curentă a CJPC. 
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă unde comisarul șef adjunct a făcut și un 
scurt bilanț al primelor patru luni ale anului raportate la aceiași perioadă a anului trecut. 
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=SEO7_vNQ7KA&t=4s) 
 
A doua sesiune privind securitatea la incendii: Modificările legislative aduse prin 
OUG nr. 17/13 martie 2026 
7 mai: CCIA Timiș și Inspectoratul pentru Situații 
de Urgență „Banat” al Județului Timiș, sub egida 
Instituției Prefectului Județul Timiș, au organizat 
cea de-a doua sesiune de informare din 2026 
dedicată modificărilor din Legea nr. 307/2006 
privind apărarea contra incendiillor. 
În deschiderea seminarului, Președintele CCIAT, 
Florica CHIRIȚĂ, a declarat că astfel de întâlniri 
sunt esențiale pentru transmiterea rapidă și 
eficientă a informațiilor către mediul de afaceri: 
„Prezența Dvs. numeroasă demonstrează interesul ridicat al companiilor pentru acest subiect, 
mai ales în contextul în care amenzile pot ajunge până la 20.000 de euro”. 
În intervanția sa, Generalul de brigadă Lucian Vasile MIHOC a explicat că noile reglementări 
au fost adoptate în contextul dezvoltării accelerate a domeniului construcțiilor și al apariției 
unor noi instalații și elemente constructive, ceea ce impune actualizarea permanentă a 
normelor privind siguranța cetățenilor și a atras atenția asupra modificărilor privind regimul 
sancțiunilor contravenționale. 

În cadrul seminarului au fost prezentate 
modificările aduse Legea 307/2006 privind 
apărarea împotriva incendiilor, precum și noile 
prevederi introduse prin OUG nr. 17/2026. 
Discuțiile au vizat impactul acestor schimbări 
asupra operatorilor economici, în special în 
ceea ce privește obligațiile privind securitatea 
la incendiu și cuantumul sancțiunilor aplicate. 
Un alt subiect important abordat în cadrul 
seminarului a fost procesul de digitalizare 
implementat la nivelul ISU Timiș.  

Seminarul a fost susținut de specialiștii din cadrul Inspecției de Prevenire din Inspectoratul 
pentru Situații de Urgență "Banat" al județului Timiș: Lt. col. ing. Nicoleta TUTUNARU, 
cpt.ing. Răzvan ZAMFRIRA, cpt. Valentin PENA și lt. Dragoș VÂLSAN, alături de General de 
brigadă ing. Lucian-Vasile MIHOC, Inspector Șef.  
Evenimentul a reunit aproximativ 150 de reprezentanți ai companiilor din Timișoara și din 
județ, interesul ridicat fiind generat de noile prevederi legislative și de schimbările privind 
regimul sancțiunilor contravenționale. 
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă unde General de brigadă ing. Lucian-
Vasile MIHOC, Inspector Șef, a prezentat câteva date statistice din 2025 privind 
documentațiile înregistrate, performanță care plasează ISU Timiș pe primul loc la nivel 
național. 
(Video: https://www.youtube.com/watch?v=83c9oOl-RQs&t=1s) 

 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=83c9oOl-RQs&t=1s
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Evenimente organizate de terți, cu participarea conducerii CCIAT: 11 
22 ianuarie: Cristina COROIAN, Director Cabinet 
Președinte CCIAT, a participat la evenimentul 
dedicat lansării primului raport de impact al 
CONTINENTAL ANVELOPE ROMANIA pentru 
anul 2025. Scopul evenimentului a fost acela de a 
sublinia transparența companiei și implicarea reală 
a fabricii în comunitate, prin investiții sustenabile, 
parteneriate cu mediul academic și public, 
programe de dezvoltare pentru angajați și inițiative 
de responsabilitate socială.  
 

29 ianuarie: Directorul Centrului 
Regional de Afaceri al CCIAT, Octavian 
CULDA, a primit vizita 
reprezentanților mai multor agenții 
de turism de afaceri din România, 
Ungaria și Serbia, aflați la Timișoara în 
prima vizită de lucru internațională a 

MICE (Meetings, Incentives, Conferences, Exhibitions) de documentare a infrastructurii 
orașului. Delegația a vizitat mai multe hoteluri și săli de conferințe, cu scopul de a include 
oferta locală în calendarul regional de conferințe și congrese, dar și în perspectiva organizării 
la Timișoara, îm ianuarie 2027, a celei de-a 2-a ediții a City Destination Alliance CVB Expert 
Meeting, una dintre cele mai importante întâlniri profesionale din domeniul turismului de 
afaceri. 

 
19 februarie, Vicariatul Ortodox Sârbesc Timișoara: Directorul de 
Cabinet al Președintelui CCIAT, Cristina COROIAN, și Rodica OLINIC, 
consilier Relații Publice, au participat la recepția oficială cu ocazia 
Zilei Naționale a Republicii Serbia.  
Evenimentul a reunit înalți oficiali ai Republicii Serbia - E.S. Ivana Jakšić 
Matović, Consul General al Republicii Serbia la Timișoara, Dejan Savić, 
consilier prezidențial și Djordje Milićević, ministru în Guvernul Republicii 
Serbia, reprezentanți ai administrației publice din județele Timiș și Caraș-
Severin, ai Episcopiei Ortodoxe Sârbe și ai comunității sârbe din Banat. 
Momentele muzicale au fost susținute de Orchestra Ministerului de 
Interne al Serbiei.  

 
25 februarie, Palatul Administrativ: La invitația 
Consiliului Județean Timiș, Directorul General al 
CCIA Timiș, Mihaela TOMESCU, a participat la 
deschiderea conferinței „Business Bridges”-
Viitorul ospitalității în Banat|Timișoara-
Voivodina”, eveniment dedicat consolidării 
cooperării economice transfrontaliere în domeniul 
HoReCa și turism, organizat de Asociația HORETIM 
și Consiliul Județean Timiș.  
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27 februarie, UPT Timișoara: La invitația Revistei Club 
Antreprenor și a Ziarului Pozitiv, Vicepreședintele CCIA 
Timiș, Darius GEORGIU, a participat ca speaker la 
conferința „Pilonii de dezvoltare ai județului Timiș 
- mediul de afaceri, autoritățile locale, 
universitățile și învățământul profesional dual„, 
destinată  consolidării parteneriatului dintre mediul de 
afaceri și autoritățile locale și identificării unor soluții 
durabile pentru dezvoltarea învățământului dual.  

În intervenția sa, Vicepreședintele CCIAT a vorbit despre rolul și implicarea activă a 
organizației camerale în susținerea educației antreprenoriale a elevilor.  
Evenimentul a reunit experți, autorități locale, reprezentanți ai mediului de afaceri și ai 
instituțiilor de învățământ superior și pre-universitar.  
 
3 aprilie: Rodica OLINIC, consilier Relații Publice, a reprezentat CCIAT la festivitățile 
prilejuite de Ziua Jandarmeriei Române și împlinirea a 176 de ani de la înființare, 
organizate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Timiș. 
 
7 mai, Hotel Timișoara: Rodica OLINIC, consilier 
Relații Publice, a participat la evenimentul 
„Promovarea turistică a Serbiei”, organizat 
de Consulatul General al Rep. Serbia la Timișoara.  
La eveniment au participat Consululul General al Serbiei 
la Timișoara, Președintele Uniunii Sârbilor din 
România, reprezentanți ai administrației locale și ai 
organizațiilor turistice din Serbia. 

 

27 mai, Cinema Studio Timișoara: Directorul General al 

CCIA Timiș, Mihaela TOMESCU, a participat la 

evenimentul de diseminare a proiectului StiDS 

(Szeged&Timișoara Data Space), o inițiativă comună cu 

orașul Szeged din Ungaria, dedicată dezvoltării de soluții 

digitale pentru un oraș mai sustenabil.  
Proiectul STiDS face parte dintr-o serie de inițiative 
europene prin care administrația locală urmărește 

digitalizarea serviciilor urbane și creșterea eficienței în gestionarea datelor despre mediu. 
 
8 iunie, Continental Anvelope: Directorul General 
al CCIA Timiș, Mihaela TOMESCU, a participat la 
evenimentul dedicat activității Continental 
Anvelope, organizat în cadrul campaniei 
„Timișoara Revoluționară”. 
Inițiativa, realizată de Primăria Municipiului Timișoara, 
Visit Timișoara și Continental Anvelope evidențiază 
companiile care contribuie la dezvoltarea economică, 
tehnologică și inovatoare a orașului.  
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9 iunie, Lovrin: Rodica OLINIC, consilier Relații Publice, 
și Adriana LEȘ, director Cabinet Președinte, au participat 
la cea de-a 11-a ediție a evenimentului de referință 
pentru sectorul agroalimentar „Ziua Câmpului de 
Cercetare Dezvoltare”.  
Manifestarea a adus în prim-plan cele mai recente 
performanțe înregistrate în ameliorarea cerealelor și 
optimizarea tehnologiilor de cultură. Au fost prezentate 
culturi comparative și genetică de avangardă și o 
demonstație practică cu drona agricolă. 

 
11 iunie, Palatul Administrativ: Cristina COROIAN, 
Director Dept. Relații Economice cu Mediul de Afaceri, și 
Adriana LEȘ, director Cabinet Președinte, au participat la 
conferința „Pledoarie pentru excelență și adevăr”, 
eveniment public multi și interdisciplinar care a evidențiat 
rolul profesionistului cu extensia civică și socială. 
Organizată de Cabinet avocat Ștefan Moțec și av. Mihaela 
Olaru din Baroul București, evenimentul a creat un spațiu 
de reflecție și dialog asupra relației dintre adevăr, 

responsabilitate, comunicare și excelență în societatea contemporană. 
 
18 iunie, Casa Maria Apartments: Mihaela TOMESCU - 
Director General CCIAT, Rodica OLINIC - consilier Relații 
Publice, și Adriana LEȘ - director Cabinet Președinte, au 
participat la Silver Party Ultramarin, cu ocazia marcării a 
25 ani de activitate în domeniul turismului. 
Evenimentul a fost dedicat clienților de top și partenerilor 
apropiați. Această celebrare face parte dintr-o campanie 
aniversară mai amplă derulată de agenție, cu oferte speciale 
și surprize pentru comunitatea Ultramarin. 
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Târguri, expoziții, saloane: 8, 420 expozanți  

❖ Organizate de CCIAT: 6, 300 expozanți  
CCIAT a deschis calendarul 
expozițional 2026 cu Salonul Industriei 
Ușoare  
21-25 ianuarie: CCIA Timiş a organizat 
prima ediție de iarnă din acest an a 
Salonului Industriei Ușoare, eveniment 
devenit tradițional în rândul expozițiilor de 
profil din vestul țării.  
Prima ediție 2026 a reunit peste 50 de firme 
din întreaga țară, producători și comercianți, 

care au expus spre vânzare, la prețuri promoționale, o gamă diversificată de articole pentru 
sezonul iarnă-primăvară, precum îmbrăcăminte pentru femei și bărbați, tricotaje, lenjerie 
intimă, încălțăminte, marochinărie, pielărie, blănărie, accesorii. Nu au lipsit nici produsele 
cosmetice şi naturiste, parfumuri, bijuterii din aur şi argint, gablonţuri, articole de artizanat, 
decorațiuni hand made.  
În spațiul din exteriorul Centrului Regional de Afaceri, au fost prezenți mai mulți producători 
locali care au  întâmpinat vizitatorii cu produse tradiționale și de sezon:  miere de albine, 
produse din carne, brânzeturi, dulciuri de casă, articole meșteșugărești și de artizanat, unități 
de alimentație publică. 
 
Salonul Industriei Ușoare, ediție specială de primăvară 
 18-22 februarie: CCIA Timiș a organizat o ediție specială a Salonului Industriei Ușoare 
dedicată sărbătorilor primăverii – Dragobete, 1 Martie, 8 Martie. Evenimentul a reunit peste 
50 de expozanți din toată țara – producători și comercianți – care au oferii publicului vizitator 
o varietate de produse la prețuri promoționale: îmbrăcăminte și lenjerie intimă, tricotaje, 
încălțăminte, articole din piele și blană, marochinărie, accesorii, produse cosmetice, bijuterii 
din aur și argint, gablonțuri, creații hand-made, dulciuri și cadouri-surpriză. În exterior,  
 
Salonul Industriei Ușoare, o nouă ediție de primăvară 
25-29 martie: Timișorenii au descoperit noille colecții de sezon și promoțiile speciale 
pregătite în cadrul unei noi ediții a Salonului Industriei Ușoare. Evenimentul a reunit peste 50 
de firme, producători și comercianți, care au expus spre vânzare o varietate bogată de 
produse: îmbrăcăminte pentru toate gusturile, lenjerie intimă, tricotaje, încălțăminte, articole 
din piele și blană, marochinărie, accesorii elegante, cosmetice, bijuterii și gablonțuri, creații 
hand-made. 
 
Colecții noi și oferte la a treia ediție de primăvară a Salonului Industriei Ușoare 
22-26 aprilie: Salonul Industriei Ușoare a revenit în atenția publicului timișean cu cea de-a 
treia ediție de primăvară din acest an. Peste 60 de firme din întreaga țară – producători și 
comercianți – au adus la Centrul Regional de Afaceri al CCIAT cele mai noi colecții și o gamă 
variată de produse: îmbrăcăminte pentru toate gusturile, tricotaje, lenjerie intimă, 
încălțăminte, articole din piele și blană, accesorii, dar și cosmetice și produse naturiste, 
parfumuri, bijuterii din aur și argint, gablonțuri și decorațiuni handmade.  
 
Tendințe de sezon la o nouă edițe a Salonului Industriei Ușoare 
20-24 mai: Centrul Regional de Afaceri al CCIAT a găzduit o nouă ediție a Salonului 
Industriei Ușoare, eveniment dedicat celor care își doresc să descopere colecții noi, produse 
de calitate și oferte atractive înaintea sezonului estival. 
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Peste 50 de companii din întreaga țară – producători și comercianți –au adus în fața 
publicului timișean articole variate pentru toate preferințele: îmbrăcăminte modernă, 
tricotaje, lenjerie intimă, încălțăminte, produse din piele și blană, accesorii, cosmetice și 
produse naturiste, parfumuri, bijuterii din aur și argint, gablonțuri și creații handmade. 
 
Prima edițe de vară a Salonului Industriei Ușoare 
17-21 iunie: Centrul Regional de Afaceri al CCIAT a devenit pentru cinci zile punctul de 
întâlnire al celor mai noi tendințe în modă, frumusețe și stil de viață. 
Peste 50 de companii din întreaga țară, producători și comercianți de renume, și-au 
prezentat cele mai recente colecții de sezon și oferte speciale. Vizitatorii au descoperit o 
gamă variată de produse: îmbrăcăminte pentru toate stilurile și vârstele, tricotaje, lenjerie 
intimă, încălțăminte, articole din piele și blană, accesorii de sezon, cosmetice și produse 
naturiste, parfumuri, bijuterii din aur și argint, gablonțuri, precum și creații handmade. 

 
❖ Organizate în parteneriat cu terți: 2, 120 expozanți 

Bookfest Timișoara 2026 
19-22 martie: Centrul Regional de Afaceri al 
CCIA Timiș a găzduit cea de-a 32-a ediție a 
Salonului de Carte Bookfest Timișoara, eveniment 
ce a reunit edituri, autori și publicul iubitor de 
lectură. Pe parcursul celor patru zile au avut loc 
peste 60 de evenimente – lansări de carte, 
dezbateri și întâlniri cu scriitori români consacrați – 
iar zeci de edituri au prezentat mii de titluri, la 

prețuri promoționale. Ediția s-a remarcat printr-o participare numeroasă a publicului, 
diversitatea ofertei editoriale și caracterul interactiv, incluzând activități pentru toate vârstele.  
 
EZOTERIC FEST Timișoara: trei zile dedicate echilibrului interior, terapiilor 
alternative și energiilor pozitive 
8-10 mai: Expo Timișoara Internațional, în 
parteneriat cu CCIA Timiș, au readus în 
atenția publicului o nouă ediție a EZOTERIC 
FEST, o experiență complexă în domeniul 
terapiilor alternative și al dezvoltării 
personale. 
Cea de-a 31-a ediție a reunit peste 80 de 
expozanți și conferențiari din întreaga țară 
care au prezentat produse naturiste, cristale și pietre semiprețioase, produse 
fitofarmaceutice, dispozitive și tehnici pentru protecția împotriva radiațiilor negative, 
literatură de specialitate, servicii specifice terapiilor complementare. Publicul a putut 
beneficia de consultații gratuite, masaje, demonstrații practice, terapii în câmp cuantic și 
proceduri radiestezice, alături de alte metode menite să susțină echilibrul energetic. 
Pe parcursul celor trei zile au avut loc conferințe tematice, lansări de carte și sesiuni de 
autografe susținute de specialiști în domeniul ezoterismului. Atmosfera a fost completată de 
momente de muzică terapeutică oferite de Gheorghe Iovu. 
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Cursuri de formare profesională  
Compartimentul Instruire, Formare și Perfecționare Profesională a CCIA Timiș a organizat un 
număr de 9 grupe de curs, din care 7 grupe sunt cursuri autorizate de Ministerul 
Educației și de Ministerul Muncii prin  Comisia de Autorizare a Furnizorilor de Formare 
Profesională din Județul Timiș. 
La aceste cursuri au participat 95 cursanți din care 10 proveniți din firme membre CCIAT. 
Seriile de cursuri pentru care au fost organizate grupe: Inspector în Domeniul Sănătății și 
Securității în Muncă; Specialist în Managementul Deșeurilor; Arhivar; Contabil; Responsabil 
de mediu; Reges; Gestionar Depozit. 
 

Servicii oferite de Direcția Juridică  
- Certificate de origine pentru export: 950  
- Avize de forță majoră: 1  
Alte ccțiuni importante: Adunările Generale de alegeri la cele 6 secțiuni și Adunarea Generală 
a membrilor CCIAT (organizare logistică și juridică, asigurare desfășurare în condiții de 
deplină legalitate).  
 

Curtea de Arbitraj de pe lângă CCIAT  
CCIAT promovează importanța soluționării rapide a litigiilor prin instituția arbitrajului și 
susține includerea clauzei compromisorii în toate contractele comerciale.  
Activitatea s-a desfășurat în bune condiții, conform procedurii arbitrale, cu asigurarea 
confidențialității: 
-Se judecă dosarele depuse la CARB în anii 2025 și 2026 
-S-au finalizat dosare aflate în lucru prin sentințe arbitrale - definitive și executorii 

-Se dispun rapoarte de expertiză 
-Se întocmesc documentele procedurale. 
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Conferințe de presă: 10 

Premergătoare seminariilor de informare a agenților economici cu privire la noutăți 
legislative în diferite domenii de activitate: 8  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 

 

Organizate cu ocazia unor evenimente economice: 1  
-Conferința „Antreprenoriatul feminin - 
Consolidarea relațiilor internaționale”, 8 mai 
 

- Conferința de presă de bilanț al activității pe 
Semestrul I 2026, 30 iunie 
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PROIECTE ÎN DERULARE: 7 (6 + 1) 

A. Proiecte cofinanțate din Fondul Social European Plus prin Programul 
Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Apelul „Ține Pasul”, Prioritate: P9. 
Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții 
pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității. 

Obiectiv general: Sprijinirea a 1809 angajați în dezvoltarea competențelor necesare adaptării 
la cerințele pieței muncii și pentru a face față provocărilor economice actuale.  

❖ #Skills4Future: Dezvoltarea Competențelor Digitale, Durabile și 
Antreprenoriale în era tehnologiei, ID 311110 

Parteneri: Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - lider de parteneriat, Camera de 
Comert și Industrie a Județului Hunedoara 
Durata proiectului: 30 luni (01.10.2024 – 31.03.2027)  
Obiectiv general: Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de calificare prin crearea și implementarea unor programe de 
pregătire profesională continuă pentru actualizarea competențelor digitale, de dezvoltare 
durabilă și antreprenoriale în concordanță cu schimbările și nevoile pieței muncii din 
Regiunea Vest. 
Rezultate  

▪ Nr. cursuri finalizate: 12 (3 grupe Marketing Digital, 3 grupe Manager Proiect, 1 grupă 
Îmbunătățirea continuă a proceselor, 2 grupe Dezvoltare Sustenabilă, 1 grupă 
Grafician Calculator, 1 grupă Specialist în Managementul Deșeurilor, 1 grupă Lucrător 
Comercial) 

▪ Nr. cursuri în derulare - 1 (Îmbunătățirea continuă a proceselor) 
▪ Nr. absolvenți - 229 

 
❖ Ecotech – integrarea competențelor ecologice și digitale, în vederea 

dezvoltării sustenabile în regiunea Vest și Sud-Est, ID 310939 
Parteneri: CCIA Timiș - lider de parteneriat,  Fundația “Centrul de Afaceri și Meserii 
EUROTRAINING” Timișoara, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea. 
Durata proiectului: 24 luni (01.10.2024 – 30.09.2026) 
Obiectiv general: Promovarea învățării pe tot parcursul vieții a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de recalificare, ținând seama de competențele antreprenoriale, 
digitale și alte noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii din Regiunile Vest și Sud Est 
prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale. 
Rezultate  

▪ Nr.cursuri finalizate: 4 grupe Legislația Muncii și Revisal (neautorizat); 3 grupe 
Marketing Digital (neautorizat); 2 grupe Responsabil de Mediu (autorizat); 2 grupe 
Grafician PC (autorizat);2 grupe Expert Achizitii Publice (autorizat) 

▪ Nr. cursuri în derulare: 1 (1 grupă  Legislația Muncii și Revisal) 
▪ Nr. participanți la cursuri în derulare: 8 (Legislația Muncii și Revisal) 
▪ Nr. total participanți la cursuri: 237 + 8 (Legislația Muncii și Revisal curs in derulare) 
▪ Nr. absolvenți: 217 

 
❖ FlexCop_Flexibilitate în dobândirea de competențe și cunoștințe pentru 

acces la noi oportunități profesionale, ID 302244 
Parteneri: CCIA Timiș - lider de parteneriat, Camera de Comerț și Industrie Prahova 
Durata proiectului: 30 luni (01.10.2024 – 31.03.2027) 
Obiectiv general: Crearea și implementarea de programe de pregătire profesională continuă 
pentru actualizarea competențelor digitale, de dezvoltare durabilă și antreprenoriale în 
concordanță cu schimbările și nevoile pieței muncii din Regiunile Vest și Sud-Muntenia.  
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Rezultate  
Nr.cursuri finalizate: 5 (Expert egalitate de șanse, Schimbări climatice, Marketing online, 
Operator Introducere, Validare și Prelucrare Date, Specialist în Managementul Deșeurilor) 
Nr.cursuri în derulare: 1 (Marketing on - line) 
Nr. total absolventi: 192 
 

❖ Evoluția tehnologiilor rapide=Evoluția carierei angajaților din Regiunea 
Vest, ID 317710 

Parteneri: CCIA Timiș - lider de parteneriat, Expert Business Center 
Durata proiectului: 24 luni (01.12.2024 – 30.11.2026) 
Obiectiv general: Actualizarea si dezvoltarea competențelor anticipate ale angajaților din 
Regiunea Vest ca urmare a participării a 650 de persoane la acțiuni de consiliere profesională 
și programe de formare profesională corelate cu noile tendințe și nevoi ale pieței muncii, în 
vederea unei ocupări durabile și de calitate a acestora. 
Rezultate  
Nr. cursuri finalizate: 4 (3 grupe Competențe Antreprenoriale, Financiare și Juridice, 2 grupe 
Comunicare organizațională, 2 grupe Operator Introducere, Validare și Prelucrare date, 2 
grupe - SICAP) 
Nr. cursuri în derulare:  0  
Nr. absolvenți: 209 
 

▪ DigiTIM: Digital upskilling, ID 326887 
Parteneri: Fiatest - lider de parteneriat, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș 
Durata proiectului: 30 luni (01 iunie 2025  - 30 noiembrie 2027) 
Obiectiv general: Actualizarea competențelor și perfecționarea angajaților din companii din 
domeniul comerțului cu ridicata, prin abordarea unor tematici relevante privind dezvoltarea 
competențelor digitale, astfel încât să răspundă nevoilor actuale de pe piața muncii, care se 
axează tot mai mult pe tehnologie și digitalizare, să fie capabili să atingă cerințele postului, 
să respecte standardele de eficiență, să dezvolte și să îmbunătățească operațiunile din 
organizațiile din care provin. 
Rezultate  

▪ Nr. cursuri finalizate: 6 (2 grupe Ai Generative, 2 grupe Excel, 1 grupă SAP, 1 grupă 
Power BI) 

▪ Nr. cursuri în derulare - 2 (SAP, Responsabil GDPR) 
▪ Nr. absolvenți – 87 

 
❖ Rețea de Succes: Stimularea ocupării forței de muncă la nivelul județului 

Timiș, ID 336348 
Parteneri: Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - lider de parteneriat, Agenția 
Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș  
Durata proiectului: 36 luni (01.07.2025 - 30.06.2028) 
Obiectiv general: Activarea și îmbunătățirea accesului pe piața muncii pentru 304 persoane în 
căutarea unui loc de muncă prin furnizarea de servicii de informare și consiliere profesională, 
programe de formare profesională în domenii solicitate de angajatori, servicii de mediere pe 
piața muncii (inclusiv măsuri inovative – Job Club și networking), cu accent pe categoriile 
defavorizate și măsuri de asigurare a sustenabilității locurilor de muncă ocupate. 
Rezultate 
Nr. cursuri finalizate: 2 (1 grupă Gestionar depozit, 1 grupă SSM) 
Nr. cursuri în derulare:  2 (Contabil – 26 participanți; Manager proiect – 16 participanți)  
Nr. absolvenți: 51 
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B. Program ERASMUS-EDU-2023-PEX-COVE 
Proiect COVE-WENDT - Centrul de Excelență Vocațională în Sudare și Testare 
Nedistructivă (CoVE)  
Parteneri: Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Sudură și Încercări de Materiale  
ISIM Timișoara – lider de parteneriat și un Consorțiu din care face parte și CCIAT. 
Obiectiv general: Dezvoltarea de ecosisteme de competențe pentru inovare, specializare 
SMART și dezvoltare regională pentru a sprijini tranziția duală către o economie verde și 
digitală.  
Activități, rezultate  

▪ Cursuri gratuite de excelență în sudare ecologică și digitală: Tranziția către o industrie 
a sudurii ecologice; Formare digitală pentru ingineri, tehnicieni, sudori și operatori în 
domeniul sudării 

▪ Elaborare materiale de instruire  
▪ Reuniune online de stabilire a calendarului de târgurilor de locuri de muncă 
▪ Pregătire raport financiar aferent celor doi ani de implementare  

 
ENTERPRISE EUROPE NETWORK 
CCIAT este partener activ al Enterprise Europe Network (EEN), cea mai mare rețea de sprijin 
pentru întreprinderile mici și mijlocii din Europa.  
Acțiuni realizate  
-Seminarii de informare a agenților economici cu privire la modificări legislative: 4 (CRFIR, 
Agenția de Mediu+Garda de Mediu, AJOFM, ITM) 
- Forumuri de afaceri on-line: 2 (Israel, Marea Britanie) 
- Misiuni economice: 2 (Țara Bascilor-Spania, Budapesta-Ungaria/China Brand Fair) 
- Conferințe: 2 (Eveniment de outsourcing UK, Conferința TRA Automotive Ungaria) 
- Workshop-uri tematice (organizate în parteneriat cu ADR Vest): 4  
Peste 250 de companii au beneficiat de serviciile oferite de rețeaua EEN, inclusiv sprijin 
pentru internaționalizare, identificarea de parteneri internaționali, acces la oportunități de 
colaborare comercială și tehnologică, participarea la evenimente B2B și informare privind 
oportunități de finanțare, legislația și politicile europene relevante pentru mediul de afaceri. 
 

Evenimente (expoziții, congrese medicale, corporate, concerte, altele)  
găzduite de Centrul Regional de Afaceri:  25  
Ex. evenimente de anvergură: Târgul pentru Mirese; Bookfest; Kinder Expo; Culinary Cup CEE 

2026 (competiție gastronomică cu participare regională din România, Ungaria, Cehia și Slovacia) 

 
 
 
 
Material elaborat de Rodica OLINIC, Consilier Relații Publice  


